Or.MD.0041-1/07

Protokół Nr VII/2006

z Sesji Rady Powiatu Kamieńskiego 

odbytej  w dniach: 6.03.2007 r., 19.03.2007 r., 29.03.2007 r.

w Starostwie Powiatowym    
w Kamieniu Pomorskim przy ul. Mieszka I 5b

Proponowany porządek VII Sesji Rady Powiatu w Kamieniu Pomorskim:

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie quorum. 

2. Ustalenie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.

4. Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu o pracach Zarządu w okresie międzysesyjnym.

5. Podjęcie uchwał:

5.1. w sprawie uzupełnienia składu Rady,

5.2. w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego,

5.3. w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej,

5.4. w sprawie przyjęcia rezygnacji i zwolnienia z pełnienia obowiązków członka Zarządu Powiatu Kamieńskiego,

5.5. wybór Członka Zarządu Powiatu Kamieńskiego:

a. zgłoszenie kandydata,

b. powołanie Komisji Skrutacyjnej,

c. przyjęcie Regulaminu wyboru członka Zarządu,

d. przeprowadzenie głosowania tajnego,

e. podjęcie uchwały stwierdzającej wybór,

5.6. w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu w Kamieniu Pomorskim na 2007 rok,

5.7. w sprawie zmiany Uchwały Nr IV/29/99 Rady Powiatu w Kamieniu Pomorskim z dnia 31 marca 1999 roku w sprawie przystąpienia         do Związku Powiatów Polskich,

5.8. w sprawie przyjęcia zadań na rzecz osób niepełnosprawnych               w Powiecie Kamieńskim w 2007 roku finansowanych z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych,

5.9. w sprawie przystąpienia Powiatu Kamieńskiego do tworzącego się stowarzyszenia pod nazwą Kamieńska Organizacja Turystyczna,

5.10. w sprawie uchwalenia „Programu współpracy Powiatu Kamieńskiego 
z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami realizującymi zadania publiczne na rok 2007”,

5.11. w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania z działalności Powiatowego Rzecznika Praw Konsumenta za rok 2006.

6. Uchwalenie budżetu Powiatu Kamieńskiego na rok 2007.
7. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Powiatu Kamieńskiego za 2006 rok.

8. Przyjęcie sprawozdania z realizacji programu przeciwdziałaniu bezrobociu 
oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy w Powiecie Kamieńskim za rok 2006.

9. Rozpatrzenie wezwania Pana Dariusza Abramowicza do usunięcia naruszenia prawa.

10. Rozpatrzenie wezwania Pana Mariana Pszczółkowskiego do usunięcia naruszenia prawa.

11. Rozpatrzenie wezwania Spółki MW Managment w Siedlcach do usunięcia naruszenia prawa.

12. Rozpatrzenie skargi Pani Elżbiety Jaskulskiej na nierówne traktowanie przez Dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Wolinie podmiotów na ul. Słowiańskiej 2A.

13. Rozpatrzenie skargi mieszkańców lokali Nr 1,2,3,4 przy ul. Słowiańskiej 2A w Wolinie na bezczynność Dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych       w Wolinie. 

14. Rozpatrzenie skargi na działalność Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego.

15. Informacja Przewodniczącego Rady z działalności między sesjami. 

16. Interpelacje i zapytania radnych.

17. Odpowiedzi na interpelacje radnych zgłoszone na sesji.

18. Wolne wnioski i informacje.

19. Zamknięcie sesji.

Ad 1. 

Otwarcie sesji, stwierdzenie quorum.

Przewodniczący Rady, Pan Mariusz Wawrzyński o godzinie 12:05 otworzył VII Sesję Rady Powiatu w Kamieniu Pomorskim III kadencji. Przywitał radnych, zaproszonych gości     oraz przedstawicieli prasy.

Oświadczył, że zgodnie z listą obecności w posiedzeniu bierze udział 14 radnych,           co stanowi quorum, przy którym Rada Powiatu może obradować i podejmować prawomocne uchwały.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.   

Ad.2.

Ustalenie porządku obrad.
Przewodniczący Rady zaproponował zmianę porządku obrad poprzez:

- wprowadzenie podpunktu: 

5.12. w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2007 rok

Na podstawie § 83 Statutu Powiatu Kamieńskiego w związku z wnioskiem Komisji Rewizyjnej o zatwierdzenie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2007 rok.

- wprowadzenie punktu:

6. Przyjęcie planów pracy Komisji Stałych Rady na 2007 rok.

Na podstawie § 92 Statutu Powiatu Kamieńskiego.

Kolejne punkty przesuną się odpowiednio w dół.

Radny Roman Dorniak złożył wniosek w imieniu Klubu Radnych „Jedność” o zmianę porządku obrad polegającą na usunięciu podpunktu:

5.2. w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Ryszarda Mroza.

Zdaniem Klubu trudno jest założyć, że mandat radnego wygasł w związku z powołaniem na Zastępcę Burmistrza Wolina, gdyż powołanie to nastąpiło dnia 15 stycznia 2007 roku, a Panu Eugeniuszowi Jasiewiczowi wygasł mandat Burmistrza z dniem 28 grudnia 2006 roku. Zatem decyzja o powołaniu Ryszarda Mroza na stanowisko Zastępcy Burmistrza była nieskuteczna. W związku z powyższym wniosek o wygaszenie jego mandatu jest niezasadny.

Wniosek Klubu Radnych „Jedność” stanowi załącznik Nr 2 do protokołu.

Radca Prawny, Pan Maciej Konwisarz wyjaśnił, że wszystkim aktom organów administracji, w tym również Burmistrza i Rady Powiatu przysługuje domniemanie legalności dopóki właściwy organ nie stwierdzi, że akty te są nielegalne. Podobnie było    z uchwałami Rady Powiatu dotyczącymi likwidacji szpitala. Skoro Rada Powiatu otrzymała Zarządzenie Burmistrza Wolina z dnia 15 stycznia 2007 r. w sprawie powołania             na stanowisko Zastępcy Burmistrza Wolina Pana Ryszarda Mroza to należy przyjąć, że taki akt jest skuteczny do chwili, kiedy właściwy organ – Wojewoda lub Sąd stwierdzi,          że został wydany z naruszeniem ustawy lub przez osobę, która nie jest organem,            a do tego czasu Rada Powiatu nie może we własnym zakresie przyjąć, czy ten akt jest zgodny z prawem, czy też nie. Dlatego nie jest to uzasadniona podstawa do zmiany porządku obrad lub do przyjęcia, że mandat nie wygasł.

Przewodniczący Rady Mariusz Wawrzyński zaproponował pozostawienie punktu 5.2.        w porządku obrad, przegłosowanie wygaśnięcia mandatu, i wtedy Pan Ryszard Mróz będzie miał podstawę do odwołania się do Wojewody, który stwierdzi, czy zaszło w tym przypadku do złamania prawa i czy uchwała rady Powiatu o wygaśnięciu mandatu       jest ważna, czy też nie.

Radny Roman Dorniak stwierdził, że każdy tego typu przypadek jest indywidualnie rozpatrywany. Zdaniem radnego Burmistrz Wolina nie miał prawa powoływać swojego Zastępcy, gdyż formalnie nie był już Burmistrzem.

Starosta, Pan Paweł Czapkin stwierdził, że Radny Ryszard Mróz kwestionuje legalność władz oraz wszystkich decyzji podjętych w Gminie Wolin i nie chciałby aby Rada Powiatu była sprowadzana do roli sędziego w tej kwestii, ponieważ może to mieć olbrzymie konsekwencje dla wszystkich decyzji podjętych przez Burmistrza, jak i Pana Mroza, takie jak akty notarialne. Rada nie jest sądem, który orzeknie czy te decyzje były legalne,     czy też nie. Tym bardziej, że jest to długi okres i mnóstwo ludzi będzie narażonych       na konsekwencje. 

Radny Roman Dorniak poinformował, że zamysłem wniosku Klubu „Jedność” nie jest stwierdzenie, że te decyzje były nieprawomocne, tylko wstrzymanie się do czasu wydania prawomocnych wyroków w zaistniałej sytuacji. 

Radca Prawny, Pan Maciej Konwisarz wyjaśnił, że zgodnie z art. 190 Ordynacji wyborczej do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw wygaśnięcie mandatu radnego następuje wskutek naruszenia ustawowego zakazu łączenia mandatu radnego                z wykonywaniem określonych w odrębnych przepisach funkcji lub działalności. Taką funkcją jest funkcja Zastępcy Burmistrza, czyli z chwilą, kiedy Rada Powiatu otrzymała informację od Burmistrza o powołaniu Pana Mroza na stanowisko Zastępcy Burmistrza Wolina jego mandat wygasł i do momentu, kiedy właściwy organ nie stwierdzi,                 że to Zarządzenie było nieważne od samego początku, to należy przyjąć, że ten mandat wygasł. Na obecną chwilę to Zarządzenie jest prawidłowe i Rada nie może przyjąć inaczej.

Radny Witold Brzozowski stwierdził, że uzasadnienie do wniosku pisał doświadczony Radca Prawny i jeżeli on i pół Polski ma wątpliwości, to wstrzymanie się od podjęcia uchwały o wygaśnięciu mandatu daje czas na uzyskanie wyjaśnienia orzeczeniem Trybunału Konstytucyjnego, co niebawem nastąpi.

Pan Ryszard Mróz stwierdził, że kwestia łączenia mandatów jest regulowana ustawami        o bezpośrednim wyborze wójtów i burmistrzów oraz Ordynacją wyborczą, i tam jednoznacznie jest napisane, że automat działa na funkcjach wybieralnych. Jeżeli został powołany na stanowisko zastępcy to działa okres trzymiesięczny, np.: Zastępcy Prezydenta Koszalina, który 26 listopada 2006 r. został powołany na stanowisko Zastępcy Prezydenta i do dnia 26 lutego 2007 r. pełnił funkcję. Na ostatnim Sejmiku uczestniczył aktywnie w obradach a ostatni punkt obrad dotyczył przyjęcia rezygnacji na jego wniosek. W związku z tym nie działa tutaj automat,  jak na funkcjach wybieralnych,       ale najpierw musiałby złożyć rezygnację i dopiero Rada stwierdza wygaśnięcie, jest to okres trzech miesięcy. Jest możliwość rozstrzygnięcia w okresie trzech miesięcy                i nie byłoby żadnego kłopotu. Pan Mróz poprosił o skonsultowanie tej sytuacji                 z przebiegiem Sejmiku z dnia 26 lutego 2007 roku, gdyż jest to ten sam przypadek.

Radny Roman Dorniak zwrócił uwagę, że Rada Powiatu w Kamieniu Pomorskim stała się bardzo medialna ze względu na niesamowitą rotację wybranych przez społeczeństwo radnych. 

Przewodniczący Rady Mariusz Wawrzyński stwierdził, że pan Ryszard Mróz jest bardzo cenionym radnym, jednakże co by było, jeżeli okazałoby się, że wszystkie głosowania        z udziałem Pana Mroza są nieważne i trzeba wszystko powtarzać. Więc nie jest to kwestia gier politycznych tylko kwestia formalno – prawna.

Przewodniczący Rady ogłosił przerwę od godziny 12:23 do godziny 12:30 w celu przeprowadzenia dodatkowych konsultacji i wyjaśnienie, czy po wpłynięciu informacji     od Burmistrza Wolina o powołaniu Pana Ryszarda Mroza na zastępcę Burmistrza, Rada ma obowiązek stwierdzić wygaśnięcie mandatu na kolejnej sesji.

Wznowienie obrad:
Przewodniczący Rady Mariusz Wawrzyński poinformował, że po uzgodnieniu z radcą prawnym ustalono, że mandat wygasł w dniu powołania Pana Ryszarda Mroza               na stanowisko Zastępcy Burmistrza Wolina, natomiast Rada Powiatu stwierdza tylko wygaśnięcie. W związku z tym zaproponował przyjęcie uchwały o wygaśnięciu mandatu Pana Ryszarda Mroza. Z rozszerzeniem swojego składu Rada będzie czekać do czasu rozstrzygnięcia tej sprawy przez Wojewodę.

Radny Dariusz Abramowicz zadał pytanie radcy prawnemu dotyczące stanu prawnego sytuacji Burmistrza Wolina. Skoro działa ten sam zapis, to dlaczego podejmował po dniu 28 grudnia 2006 r. decyzje, dlaczego one są ważne i czy taki sam status nie może zapanować w tej chwili. Radny przypomniał, że w porządku obrad jest sprawa jego wezwania, i może się okazać, że Rada popełniła błąd nie przestrzegając zapisów Statutu Powiatu.

Radny Dariusz Kaczor zadał pytanie Panu Mrozowi, czy otrzymał świadectwo pracy jako Zastępca Burmistrza.

Pan Ryszard Mróz wyjaśnił, że był Zastępcą Burmistrza oraz że jego stosunek pracy wobec Urzędu Miasta i Gminy Wolin, jest jego osobistą kwestią. Natomiast kwestię radnego regulują inne ustawy niż Kodeks Pracy. 

Radny Bogdan Wilkowski zgłosił wniosek o poddanie wniosku Klubu Radnych „Jedność” pod głosowanie bez dalszej dyskusji.

Rada Powiatu, w wyniku głosowania:

· 6 głosami „za”,

· 8 głosami „przeciw”

(głos Pana Ryszarda Mroza nie został wzięty pod uwagę)

odrzuciła wniosek Klubu Radnych „Jedność” o wycofanie z porządku obrad punktu 5.2.  w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Ryszarda Mroza.

Radny Dariusz Abramowicz poprosił o ponowne przeliczenie głosów, ponieważ             nie policzono głosu Pana Ryszarda Mroza oraz poprosił o wskazanie podstawy prawnej nie uwzględnienia powyższego głosu. Zdaniem radnego Przewodniczący Rady nie ma takiego prawa i poprosił o uwzględnienie głosu Pana Mroza jako „za”.

Przewodniczący Rady wyjaśnił, że poprosił o nieliczenie głosu Pana Ryszarda Mroza. Zdaniem Przewodniczącego Radny oraz radcy prawnego mandat Pana Ryszarda Mroza wygasł i nie można brać pod uwagę jego głosu.

Radny Anatol Kołoszuk stwierdził, że to Rada Powiatu decyduje o wygaśnięciu mandatu. Wojewoda może stwierdzić czy uchwała jest ważna, czy też nie. 

Radny Dariusz Abramowicz stwierdził, że nie wszystkie punkty dotyczące wygaśnięcia mandatu idą z automatu. Z automatu idzie rezygnacja z mandatu, ale są takie sytuacje, kiedy radny może odwołać się od decyzji Rady, co nie oznacza, że nie ma on prawa głosowania. Tarci to prawo w momencie, kiedy Rada stwierdzi wygaśnięcie mandatu.

Przewodniczący Rady wyjaśnił, że Panu Ryszardowi Mrozowi przysługuje prawo odwołania się od decyzji Rady.

Rada Powiatu, w wyniku głosowania:

· 10 głosami „za”,

· 4 głosami „wstrzymującymi się”

przyjęła wniosek Przewodniczącego Rady o dodanie podpunktu:

5.12. w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2007 rok

oraz punktu:

6. Przyjęcie planów pracy Komisji Stałych Rady na 2007 rok.

Rada Powiatu, w wyniku głosowania:

· 8 głosami „za”,

· 5 głosami „przeciw”,

· 1 głosem „wstrzymującym się”

nie przyjęła porządku obrad ze zgłoszonymi zmianami.

W związku z powyższym Rada będzie realizowała porządek obrad VII Sesji w brzmieniu pierwotnym:

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie quorum. 

2. Ustalenie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.

4. Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu o pracach Zarządu w okresie międzysesyjnym.

5. Podjęcie uchwał:

5.1. w sprawie uzupełnienia składu Rady,

5.2. w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego,

5.3. w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej,

5.4. w sprawie przyjęcia rezygnacji i zwolnienia z pełnienia obowiązków członka Zarządu Powiatu Kamieńskiego,

5.5. wybór Członka Zarządu Powiatu Kamieńskiego:

a. zgłoszenie kandydata,

b. powołanie Komisji Skrutacyjnej,

c. przyjęcie Regulaminu wyboru członka Zarządu,

d. przeprowadzenie głosowania tajnego,

e. podjęcie uchwały stwierdzającej wybór,

5.6. w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu w Kamieniu Pomorskim 
na 2007 rok,

5.7. w sprawie zmiany Uchwały Nr IV/29/99 Rady Powiatu w Kamieniu Pomorskim z dnia 31 marca 1999 roku w sprawie przystąpienia         do Związku Powiatów Polskich,

5.8. w sprawie przyjęcia zadań na rzecz osób niepełnosprawnych               w Powiecie Kamieńskim w 2007 roku finansowanych z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych,

5.9. w sprawie przystąpienia Powiatu Kamieńskiego do tworzącego się stowarzyszenia pod nazwą Kamieńska Organizacja Turystyczna,

5.10. w sprawie uchwalenia „Programu współpracy Powiatu Kamieńskiego 
z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami realizującymi zadania publiczne na rok 2007”,

5.11. w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania z działalności Powiatowego Rzecznika Praw Konsumenta za rok 2006.

6. Uchwalenie budżetu Powiatu Kamieńskiego na rok 2007.
7. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Powiatu Kamieńskiego za 2006 rok.

8. Przyjęcie sprawozdania z realizacji programu przeciwdziałaniu bezrobociu 
oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy w Powiecie Kamieńskim za rok 2006.

9. Rozpatrzenie wezwania Pana Dariusza Abramowicza do usunięcia naruszenia prawa.

10. Rozpatrzenie wezwania Pana Mariana Pszczółkowskiego do usunięcia naruszenia prawa.

11. Rozpatrzenie wezwania Spółki MW Managment w Siedlcach do usunięcia naruszenia prawa.

12. Rozpatrzenie skargi Pani Elżbiety Jaskulskiej na nierówne traktowanie przez Dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Wolinie podmiotów na ul. Słowiańskiej 2A.

13. Rozpatrzenie skargi mieszkańców lokali Nr 1,2,3,4 przy ul. Słowiańskiej 2A w Wolinie na bezczynność Dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Wolinie. 

14. Rozpatrzenie skargi na działalność Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego.

15. Informacja Przewodniczącego Rady z działalności między sesjami. 

16. Interpelacje i zapytania radnych.

17. Odpowiedzi na interpelacje radnych zgłoszone na sesji.

18. Wolne wnioski i informacje.

19. Zamknięcie sesji.

Ad.3.

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.

Rada Powiatu, w wyniku głosowania:

· 10 głosami „za”,

· 4 głosami „wstrzymującymi się”

przyjęła protokół z poprzedniego posiedzenia Nr VI/2006 bez odczytywania.

Ad.4.

Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu o pracach Zarządu w okresie międzysesyjnym.

Starosta, Pan Paweł Czapkin poinformował, że sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu      z działalności Zarządu w okresie między sesjami radni otrzymali w materiałach sesyjnych. 

Sprawozdanie powyższe stanowi załącznik Nr 3 do protokołu.

Radny Dariusz Abramowicz poprosił o wyjaśnienie:

· jakie były przyczyny odrzucenia ofert zgłoszonych do konkursu na Kierownika Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Kamieniu Pomorskim i jakich kryteriów   nie spełniały osoby, które stanęły do konkursu, dlaczego osoby, które złożyły oferty      nie zostały poinformowane, jakich kryteriów nie spełniają,

· czy w zapisie dotyczącym wystosowania prośby do Fundacji WOŚP Jerzego Owsiaka  o wsparcie Powiatu Kamieńskiego chodzi o wsparcie spłaty zadłużenia Szpitala,

· jakiego wierzyciela dotyczy zgoda na uruchomienie środków w wysokości 5.050,00 zł,

· kto został likwidatorem Spółki PPG „Integrator”, czy poprzedni likwidator złożył rezygnację, jak długo potrwa likwidacja, jak została załatwiona sprawa poprzedniego likwidatora i środków, które zostały wyprowadzone z konta Spółki „Integrator”.

Radny Roman Dorniak poprosił o wyjaśnienie, jaka firma wykonała kalendarze na 2007 rok i jaki jest ich koszt.

Starosta, Pan Paweł Czapkin wyjaśnił:

· Odbył się konkurs na Kierownika Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Kamieniu Pomorskim, w którym startowały trzy osoby, wymagania były zgodne z ustawą          o pomocy społecznej, żadna z osób nie spełniała tych wymogów. W związku              z negatywnym wynikiem przeprowadzonego konkursu, powierzono pełnienie obowiązków Kierownika Pani Marzenie Krakowskiej – Duda. W dniu wczorajszym    Pani Krakowska – Duda złożyła oświadczenie majątkowe, w którym poinformowała          o zawieszeniu działalności gospodarczej.

· Wynikiem konkursu fotograficznego, przeprowadzonego w zeszłym roku są prace, wywieszone w budynku Starostwa. Część tych prac została wykorzystana               do wyprodukowania kalendarza promocyjnego. Cena netto wyniosła 5.000 zł za 500 sztuk. Druk kalendarza zlecono firmie POLIGRAF z Nowogardu.
· Starostwo wraz z Urzędem Miasta w Kamieniu Pomorskim uczestniczyło w organizacji VX Finału Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy. Kwota przeznaczona nie została         w całości wykorzystana, wykorzystano kwotę 1600 zł. Prośba o wsparcie Powiatu dotyczyła uwzględnienia Powiatu w pomocy poprzez podarowanie sprzętu podmiotom służby zdrowia z terenu Powiatu Kamieńskiego.
· Zgodnie z decyzją poprzedniej Rady i Zarządu Pani Likwidator prowadziła negocjacje z wierzycielami, dokonano podziału firm na trzy grupy w zależności od wysokości zadłużenia. Kwota 5.050,00 zł dotyczy spłaty całości zadłużenia bez odsetek firmie
· Okazało się, że pisma nie trafiały do Likwidatora powołanego przez poprzedni Zarząd, Pana Macieja Skotarczaka, tylko do jeszcze poprzedniego. Powołany Likwidator      nie spełniał swojej roli, gdyż nie podjął żadnych działań w celu zlikwidowania Spółki. W związku z tym zaistniała konieczność zmian. Chodzi o to, aby zakończyć likwidację która ciągnie się piąty rok. Wyznaczono termin trzech miesięcy na zakończenie likwidacji Spółki.
Wicestarosta, Pan Marek Kawa dodał, że Pan Skotarczak nie poinformował Urzędu Skarbowego o powołaniu nowego likwidatora. Urząd Skarbowy kontaktował się          z poprzednim likwidatorem. W Krajowym Rejestrze Sądowym Pan Skotarczak złożył informację dopiero w listopadzie 2006 r., czyli sześć miesięcy po powołaniu go         na likwidatora. Nie zrobił w tej sprawie nic. Nowym likwidatorem Półki „Integrator” została Pani radca Alicja Kujawa. 

Radny Roman Dorniak poprosił o wyjaśnienie zapisu dotyczącego zmniejszenia ilości mieszkańców Domu Pomocy Społecznej w Śniatowie. Posiedzenie odbyło się 31 stycznia, czy ta decyzja działa z mocą wsteczną i czy Pani Dyrektor bez zgody Zarządu zmniejszyła ilość mieszkańców.

Wicestarosta, Pan Marek Kawa wyjaśnił, że decyzja ta jest niezależna od woli dyrektora jednostki, tylko wynika to z programu naprawczego, polegającego dostosowaniu ilości pensjonariuszy do powierzchni Domu. Standard zostanie osiągnięty w drodze selekcji naturalnej. Nikt nie jest usuwany z Domu. Jest to związane z ogólną reformą Domów Pomocy Społecznej. Docelowo Dom Pomocy Społecznej powinien posiadać 75 pensjonariuszy.

Ad.5.

Podjęcie uchwał:

5.1. w sprawie uzupełnienia składu Rady

Przewodniczący Rady poinformował, że w związku ze stwierdzeniem wygaśnięcia mandatu radnej Wandy Aleksandry Jasiewicz Dyrektor Delegatury KBW w Szczecinie wskazał Pana Andrzeja Wróblewskiego, jako kandydata, którzy uzyskał kolejno największą liczbę głosów z danej listy i nie utracił prawa wybieralności.

Pismo Dyrektora Delegatury KBW w Szczecinie stanowi załącznik Nr 4 do protokołu.

Pan Andrzej Wróblewski złożył oświadczenie, że wyraża zgodę na objęcie mandatu radnego, które stanowi załącznik Nr 5 do protokołu.

Radny Dariusz Abramowicz zadał pytanie radcy prawnemu, na jakiej podstawie radny musi składać oświadczenie, że chce przyjąć mandat.

Przewodniczący Rady poinformował, że radny nie musi składać takiego oświadczenia,    ma natomiast prawo zrezygnować w ciągu trzech dni od powiadomienia o przysługującym mu mandacie. Może to zrobić w formie oświadczenia. Pan Andrzej Wróblewski złożył oświadczenie, że chce przyjąć mandat.

Rada Powiatu, w wyniku głosowania:

- 14 głosami „za”,

podjęła Uchwałę Nr VII/43/2007 w sprawie uzupełnienia składu Rady, w brzmieniu,      jak załącznik Nr 6 do protokołu.

Przewodniczący Rady poprosił nowego radnego o złożenie ślubowania.

Radny otrzymał tekst ślubowania w materiałach na Sesję, tekst ten stanowi załącznik    Nr 7 do protokołu.

Radny złożył ślubowanie.

Przewodniczący Rady pogratulował oraz stwierdził, że radny Andrzej Wróblewski objął mandat radnego Powiatu w Kamieniu Pomorskim.

5.2.  w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego

Przewodniczący Rady poinformował, że do Biura rady w dniu 18 stycznia 2007 r. wpłynęło Zarządzenie Nr 6/07 Burmistrza Wolina z dnia 15 stycznia 2007 roku w sprawie powołania na stanowisko zastępcy Burmistrza Wolina Pana Ryszarda Mroza,             które stanowi załącznik Nr 8 do protokołu.

Przewodniczący Rady odczytał treść uchwały.

Rada Powiatu, w wyniku głosowania:

· 8 głosami „za”,

· 7 głosami „przeciw”

podjęła Uchwałę Nr VII/44/2007 w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego, w brzmieniu, jak załącznik Nr 9 do protokołu.

Przewodniczący Rady oświadczył, że do czasu zamknięcia procesu odwoławczego         nie nastąpi poszerzenie składu Rady o kolejną osobę z tej listy.

Radny Roman Dorniak w imieniu Klubu „Jedność” poprosił o przerwę w celu odniesienia się do zaistniałej sytuacji i pomijania głosowania jednego z radnych.

Przewodniczący Rady ogłosił przerwę w obradach od godziny 13:00 do godziny 13:07.

Wznowienie obrad:

Radny Roman Dorniak w imieniu Klubu „Jedność poinformował, że w związku                 z nieuwzględnieniem wniosku o zmianę porządku obrad i wykluczeniem Pana Ryszarda Mroza z możliwości uczestniczenia w głosowaniu, radni klubu „Jedność” opuszczają obrady, oczekując na merytoryczną decyzję nadzoru prawnego Wojewody.

O godzinie 13:09 posiedzenie opuścili radni:

· Roman Dorniak,

· Dariusz Abramowicz,

· Andrzej Wróblewski,

· Henryk Kamiński,

· Anatol Kołoszuk,

· Witold Brzozowski,

· Marian Kiełbasa.

Przewodniczący Rady poinformował, że nadzór Wojewody przyjął takie samo stanowisko Rady, że Pan Ryszard Mróz nie powinien brać udziału w głosowaniu. Klub Radnych „Jedność” został o tym poinformowany.

W związku z brakiem ustawowego quorum przy którym Rada Powiatu może obradować    i podejmować prawomocne uchwały, Przewodniczący Rady o godzinie 13:13 odroczył obrady do czasu uzyskania opinii nadzoru prawnego Wojewody dotyczącej prawidłowości podjęcia uchwały o wygaśnięciu mandatu radnego Ryszarda Mroza.

O terminie wznowienia obrad radni zostaną poinformowani.

Wznowienie obrad  w dniu 19 marca 2007 roku.

Przewodniczący Rady, Pan Mariusz Wawrzyński o godzinie 14:02 wznowił obrady VII Sesji Rady Powiatu w Kamieniu Pomorskim III kadencji. Przywitał radnych, zaproszonych gości     oraz przedstawicieli prasy.

Oświadczył, że zgodnie z listą obecności w posiedzeniu bierze udział 8 radnych,             w związku z powyższym brak jest ustawowego guorum, przy którym Rada Powiatu może obradować i podejmować prawomocne uchwały, dlatego też nie można kontynuować obrad VII Sesji.

Lista obecności stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Przewodniczący Rady poinformował, że radni Klubu „Jedność”, którzy demonstracyjnie opuścili poprzednie posiedzenie, przekazali pismo informujące, że nie stawią się            na dzisiejszej sesji, gdyż żądają najpierw spotkania radnych przed Sesją. 

Pismo Klubu „Jedność” stanowi załącznik Nr 11 do protokołu.

Przewodniczący Rady dodał, że poprzednie posiedzenie zostało przerwane ze względu        na wątpliwości co do stanu prawnego podjętej uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego Ryszarda Mroza. Wystąpiono do Wojewody o zajęcie stanowiska w powyższej sprawie , który stwierdził, że nie znalazł podstaw do stwierdzenia nieważności powyższej uchwały.

Pismo Wojewody Zachodniopomorskiego stanowi załącznik Nr 12 do protokołu.

W związku z brakiem możliwości kontynuowania obrad Przewodniczący Rady wyznaczył nowy termin VII Sesji Rady Powiatu na dzień 29 marca 2007 roku na godzinę 13:00.

Starosta, Pan Paweł Czapkin poinformował, że w art. 21 ustawy o samorządzie powiatowym jest mowa o obowiązku radnego uczestniczenia w sesji, nie ma przewidzianych jednak żadnych sankcji. W przypadku tej Rady powoduje to pewną dotkliwość, jak nie przyjęcie budżetu, który poprawia poprzednie prowizorium poprzez poruszenie takich ważnych rzeczy jak wypłaty odszkodowań za zajęte grunty pod drogi, sposób regulacji zobowiązań wobec dłużników szpitala. Jeżeli do końca tego miesiąca nie odbędzie się Sesja, nie będzie można uchwalić nowego Regulaminu wynagradzania nauczycieli i będzie obowiązywał stary. Jeżeli następna Sesja się nie odbędzie             Pan Starosta wystąpi do Regionalnej Izby Obrachunkowej, aby w sposób zastępczy został przyjęty budżet potrzebny do funkcjonowania Powiatu. Pan Starosta ubolewa              nad brakiem współpracy z radnymi.

Przewodniczący Rady poinformował, że jeżeli Rada Powiatu nie stwierdzi wygaśnięcia mandatu radnej Jadwigi Werbel – Nitkowskiej w określonym terminie, zrobi to w trybie nadzoru Wojewoda i powoła w jej miejsce następnego radnego.

Do radnych, którzy uchylają się od uczestnictwa w pracach Rady będą wystosowane odpowiednie pisma z pouczeniem o obowiązkach, jakie ciążą na radnym.

Wicestarosta, Pan Marek Kawa stwierdził, że radny ma obowiązek ustawowy brać udział w pracach rady. Radni potwierdzali chęć pracy dla dobra Powiatu  i wspólnoty samorządowej ślubowaniem, które za nic mieć należy, gdyż z obowiązku tego wywiązywać się nie chcą. Kierują się swoim partykularnym, prywatnym interesem, chodzi o posady w samorządzie. Obecna koalicja nie będzie się targować. Radni pobierają        za pracę w Radzie konkretne pieniądze, jest to ok. 800 zł ryczałtem miesięcznie, i tak radny Dariusz Abramowicz ślubował 22 grudnia 2006 roku, po ślubowaniu wyszedł, pojawił się 6 marca 2007 roku i z Sesji wyszedł, na dzisiejszej Sesji nie ma go,              od początku kadencji pobrał kwotę ok. 2,5 tys. zł nie robiąc nic. Radni ci powinni zrezygnować z mandatów, jeżeli nie chcą ich pełnić. Podobnie zachowuje się radny Anatol Kołoszuk czy Andrzej Wróblewski, który złożył ślubowanie i wyszedł z obrad, dzisiaj się nie pojawił. Grupa radnych wybrała walkę nie z obecną koalicją, ale ze swoimi wyborcami, ludzie ci nie powinni być radnymi.

Radny Henryk Grzybowski sprostował informację zawartą w piśmie Klubu „Jedność”. Przewodniczący Klubu w dziwny sposób poprosił o spotkanie z przedstawicielami Klubu Radnych Prawicy. Na to spotkanie przyszedł Pan Anatol Kołoszuk i Pan Ryszard Mróz, który nie jest już radnym. Pan Kołoszuk przyszedł tylko w jednym zamiarze, aby wymusić zgodę na rekonstrukcję, zapytany czego rekonstrukcję, nie potrafił odpowiedzieć. Klub koalicji nie widzi potrzeby rekonstrukcji ani Zarządu Powiatu, ani Rady. Jest to wprowadzanie społeczności w błąd, gdyż ani ustawa o samorządzie powiatowym ani Statut Powiatu nie warunkują odbycia sesji od spotkania klubów radnych. Jest to manipulacja. Radny Grzybowski porosił Przewodniczącego Rady o wyciągnięcie daleko idących konsekwencji wstrzymania wypłaty diet nieobecnym radnym. 

Przewodniczący Rady o godzinie 14:20 odroczył obrady do dnia 29 marca 2007 roku      do godziny 13:00.

Wznowienie obrad  w dniu 29 marca 2007 roku.

Przewodniczący Rady, Pan Mariusz Wawrzyński o godzinie 13:49 wznowił obrady VII Sesji Rady Powiatu w Kamieniu Pomorskim III kadencji. Przywitał radnych, zaproszonych gości     oraz przedstawicieli prasy.

Oświadczył, że zgodnie z listą obecności w posiedzeniu bierze udział 15 radnych,             co stanowi quorum, przy którym Rada Powiatu może obradować i podejmować prawomocne uchwały.

Lista obecności stanowi załącznik nr 13 do protokołu.

Radny Anatol Kołoszuk złożył propozycję spotkania radnych i poprosił o udzielenie odpowiedzi, czy jest wola spotkania ze wszystkimi radnymi przed podjęciem dalszych obrad.

Przewodniczący Rady Mariusz Wawrzyński poinformował, że po uzupełnieniu składu Rady będzie możliwe zorganizowanie takiego spotkania.

Radny Roman Dorniak nie widzi przeszkód, aby zorganizować takie spotkanie przed następną sesją.

Radny Anatol Kołoszuk stwierdził, że Klub „Jedność” rozumie konieczność uchwalenia Budżetu Powiatu, jednak przedtem Klub chciał doprowadzić do ustalenia wspólnych zasad dalszej dyskusji. Dlatego Klub podjął decyzję, że będzie uczestniczył w obradach, 
ale oczekuje po dzisiejszej sesji spotkania radnych i dalszych rozmów.

Radny Witold Brzozowski poprosił o odpowiedź na dwa pytania:

· Czy Pan Przewodniczący reprezentuje wszystkich radnych, czy tylko określoną opcję?

· Czy Pan Przewodniczący postara się wpłynąć na swoich kolegów z Zarządu, Rady          i innych środowisk, żeby nie było bezczelnej, agresywnej kampanii na rzecz wyłuskania radnych z Klubu „Jedność”. 

Pan radny poprosił na piśmie o stanowisko w tej materii, które stanowi załącznik Nr 14   do protokołu

Przewodniczący Rady Mariusz Wawrzyński stwierdził, że stara się reprezentować cały Powiat, nie radnych i nie klub.

5.3. w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej

Przewodniczący Rady Mariusz Wawrzyński poinformował, że radna Jadwiga Werbel – Nitkowska złożyła rezygnację z mandatu radnej z dniem 10 lutego 2007 roku,           która stanowi załącznik Nr 15 do protokołu.

Rada Powiatu, w wyniku głosowania:

· 14 głosami „za”,

· 1 głosem „wstrzymującym się”

podjęła Uchwałę Nr VII/45/2007 stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej, w brzmieniu,      jak załącznik Nr 16 do protokołu.
5.4. w sprawie przyjęcia rezygnacji i zwolnienia z pełnienia obowiązków członka Zarządu Powiatu Kamieńskiego

Przewodniczący Rady Mariusz Wawrzyński poinformował, że radna Jadwiga Werbel – Nitkowska złożyła rezygnację z pełnienia funkcji członka Zarządu Powiatu Kamieńskiego  z dniem 10 lutego 2007 roku, która stanowi załącznik Nr 17 do protokołu.

Radca prawny stwierdził, że podjęcie powyższej uchwały nie jest konieczne w związku 
z upływem terminu 1 miesiąca od dnia złożenia rezygnacji na podjęcie powyższej uchwały.

Rada Powiatu, w wyniku głosowania:

· 13 głosami „za”,

· 1 głosami „wstrzymującymi się”

zdjęła z porządku obrad punkt dotyczący podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji i zwolnienia z pełnienia obowiązków członka Zarządu Powiatu Kamieńskiego w brzmieniu jak załącznik Nr 18 do protokołu

5.5. wybór Członka Zarządu Powiatu Kamieńskiego:

a. zgłoszenie kandydata

Starosta Paweł Czapkin zgłosił kandydaturę Pana Bogdana Wilkowskiego na stanowisko Członka Zarządu Powiatu Kamieńskiego, który wyraził zgodę na kandydowanie.

Jednocześnie radny Bogdan Wilkowski złożył rezygnację z funkcji Wiceprzewodniczącego Rady.

b. powołanie Komisji Skrutacyjnej

Przewodniczący Rady Mariusz Wawrzyński zaproponował do składu Komisji Skrutacyjnej radną Małgorzatę Kościukiewicz oraz radnego Dariusza Kaczora, którzy wyrazili zgodę na pracę w Komisji.

Wicestarosta Marek Kawa zaproponował do składu Komisji Skrutacyjnej radnego Anatola Kołoszuka, który nie wyraził zgody na pracę w Komisji.

Radny Henryk Grzybowski zaproponował do składu Komisji Skrutacyjnej radnego Andrzeja Wróblewskiego, który wyraził zgodę na pracę w Komisji.

Rada Powiatu, w wyniku głosowania:

· 13 głosami „za”,

· 2 głosami „wstrzymującymi się”

powołała Komisję Skrutacyjną do przeprowadzenia wyboru Starosty Powiatu Kamieńskiego w osobach:

· Dariusz Kaczor,

· Małgorzata Kościukiewicz,

· Andrzej Wróblewski. 

Przewodniczący Rady ogłosił przerwę od godz. 14:00 do godz. 14:08 w celu ukonstytuowania się Komisji Skrutacyjnej.

Wznowienie obrad:

c. przyjęcie Regulaminu wyboru członka Zarządu

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej, Andrzej Wróblewski odczytał Regulamin głosowania wyboru członka Zarządu Powiatu Kamieńskiego, który stanowi załącznik Nr 19              do protokołu.

Rada Powiatu, w wyniku głosowania:

· 15 głosami „za”,

przyjęła powyższy Regulamin głosowania wyboru członka Zarządu Powiatu Kamieńskiego.

d. przeprowadzenie głosowania tajnego

Członkowie Komisji Skrutacyjnej rozdali karty do głosowania.

Wyczytani Radni kolejno oddali głos.

Przewodniczący Rady ogłosił przerwę od godz. 14:15 do godz. 14:17 w celu przeliczenia głosów i sporządzenia protokołu głosowania.

Wznowienie obrad:

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Andrzej Wróblewski odczytał Protokół Komisji         w sprawie wyboru członka Zarządu. Komisja stwierdziła, że w głosowaniu tajnym 15 głosami „za” na stanowisko członka Zarządu Powiatu Kamieńskiego został wybrany Pan Bogdan Wilkowski.
Protokół Komisji Skrutacyjnej wraz z kartami do głosowania stanowią załącznik Nr 20     do protokołu.

e. podjęcie uchwały stwierdzającej wybór

Rada Powiatu, w wyniku głosowania:

· 14 głosami „za”,

· 1 głosem „wstrzymującym się”

podjęła Uchwałę Nr VII/46/2007 w sprawie wyboru członka Zarządu Powiatu Kamieńskiego, w brzmieniu, jak załącznik Nr 21 do protokołu.

5.6. w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu w Kamieniu Pomorskim 
na 2007 rok

Komisja Budżetowo – Gospodarcza pozytywnie zaopiniowała projekt powyższej uchwały.

Pozostałe Komisje Stałe nie opiniowały projektu powyższej uchwały.

Rada Powiatu, w wyniku głosowania:

· 13 głosami „za”,

· 2 głosami „wstrzymującymi się”

podjęła Uchwałę Nr VII/47/2007 w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu          w Kamieniu Pomorskim na 2007 rok, w brzmieniu, jak załącznik Nr 22 do protokołu.

5.7. w sprawie zmiany Uchwały Nr IV/29/99 Rady Powiatu w Kamieniu Pomorskim z dnia 31 marca 1999 roku w sprawie przystąpienia             do Związku Powiatów Polskich

Komisje Stałe nie opiniowały projektu powyższej uchwały.

Rada Powiatu, w wyniku głosowania:

· 15 głosami „za”,

podjęła Uchwałę Nr VII/48/2007 w sprawie zmiany Uchwały Nr IV/29/99 Rady Powiatu   w Kamieniu Pomorskim z dnia 31 marca 1999 roku w sprawie przystąpienia do Związku Powiatów Polskich, w brzmieniu, jak załącznik Nr 23 do protokołu.

5.8. w sprawie przyjęcia zadań na rzecz osób niepełnosprawnych w Powiecie Kamieńskim w 2007 roku finansowanych z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych

Komisje:

· Budżetowo – Gospodarcza, 

· Zdrowia i Pomocy Społecznej 

pozytywnie zaopiniowały projekt powyższej uchwały.

Pozostałe Komisje Stałe nie opiniowały projektu powyższej uchwały.

Rada Powiatu, w wyniku głosowania:

· 15 głosami „za”,

podjęła Uchwałę Nr VII/49/2007 w sprawie przyjęcia zadań na rzecz osób niepełnosprawnych w Powiecie Kamieńskim w 2007 roku finansowanych z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, w brzmieniu, jak załącznik Nr 24         do protokołu.

5.9. w sprawie przystąpienia Powiatu Kamieńskiego do tworzącego się stowarzyszenia pod nazwą Kamieńska Organizacja Turystyczna

Komisje:

· Oświaty i Kultury,

· Budżetowo – Gospodarcza,

pozytywnie zaopiniowały projekt powyższej uchwały.

Pozostałe Komisje Stałe nie opiniowały projektu powyższej uchwały.

O godzinie 14:24 radny Roman Dorniak opuścił obrady.

Rada Powiatu, w wyniku głosowania:

· 12 głosami „za”,

· 2 głosami „wstrzymującymi się”

podjęła Uchwałę Nr VII/50/2007 w sprawie przystąpienia Powiatu Kamieńskiego           do tworzącego się stowarzyszenia pod nazwą Kamieńska Organizacja Turystyczna,         w brzmieniu, jak załącznik Nr 25 do protokołu.

5.10. w sprawie uchwalenia „Programu współpracy Powiatu Kamieńskiego       z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami realizującymi zadania publiczne na rok 2007”

Komisje:

· Oświaty i Kultury,

· Budżetowo – Gospodarcza,

pozytywnie zaopiniowały projekt powyższej uchwały.

Pozostałe Komisje Stałe nie opiniowały projektu powyższej uchwały.

Rada Powiatu, w wyniku głosowania:

· 14 głosami „za”,

podjęła Uchwałę Nr VII/51/2007 w sprawie uchwalenia „Programu współpracy Powiatu Kamieńskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami realizującymi zadania publiczne na rok 2007”, w brzmieniu, jak załącznik Nr 26 do protokołu.

5.11. w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania z działalności Powiatowego Rzecznika Praw Konsumenta za rok 2006

Komisja Budżetowo – Gospodarcza pozytywnie zaopiniowała projekt powyższej uchwały.

Pozostałe Komisje Stałe nie opiniowały projektu powyższej uchwały.

Rada Powiatu, w wyniku głosowania:

· 13 głosami „za”,

· 1 głosem „wstrzymującym się”

podjęła Uchwałę Nr VII/52/2007 w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania           z działalności Powiatowego Rzecznika Praw Konsumenta za rok 2006, w brzmieniu,      jak załącznik Nr 27 do protokołu.

O godzinie 14:26 na posiedzenie powrócił radny Roman Dorniak.

Ad.6.

Uchwalenie budżetu Powiatu Kamieńskiego na rok 2007.
Komisje Stałe pozytywnie zaopiniowały projekt budżetu Powiatu Kamieńskiego na rok 2007 z autopoprawką Zarządu Powiatu.

Regionalna Izba Obrachunkowa w Szczecinie pozytywnie zaopiniowała przedłożony projekt uchwały budżetowej Powiatu Kamieńskiego na 2007 rok.

Uchwała Nr CLXVII/427/2006 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej      w Szczecinie z dnia 4 grudnia 2006 roku stanowi załącznik Nr 28 do protokołu.

Radny Marian Kiełbasa poprosił o odpowiedź na dwa pytania:

· Skąd pochodzi wyliczona dokładnie kwota 1 143 000 zł z wpływów ze sprzedaży składników majątkowych, czy kwota ta będzie adekwatna do faktycznej sprzedaży?

· Jak się ma kwota dotycząca budżetów szkół do wniosków składanych przez dyrektorów poszczególnych jednostek oświatowych?
Radny Roman Dorniak poprosił o wyjaśnienie przyczyny zmniejszenia wydatków związanych z likwidacją SP ZZOZ i SPSP w Kamieniu Pomorskim z 1 000 000 zł              do 300 000 zł.

Radny Anatol Kołoszuk poprosił o udzielenie odpowiedzi na pytania:

· Dlaczego w trakcie dyskusji nad budżetem jest nieobecny Skarbnik Powiatu?

· Z czego wynika ograniczenie o 300 000 dochodów LO w Kamieniu Pomorskim?

· Z czego wynika wzrost środków na wynagrodzenia o kwotę 134 613 zł, zdaniem radnego środki na zwiększenie wynagrodzeń były ujęte w budżecie?
· Dlaczego zmniejszono kwotę 400 000 zł przeznaczoną na remont sali gimnastycznej     w LO w Kamieniu Pomorskim? Remont tej sali jest niezbędny.
· Dlaczego zmniejszono o 700 000 zł kwotę przeznaczoną na dalszą likwidację SP ZZOZ oraz SPSP w Kamieniu Pomorskim?
· Z czego wynikają zmiany w zaplanowanych inwestycjach jak: przebudowa drogi Gogolice – Zagórze, modernizacja drogi powiatowej Żółcino – Grabowo, Biłorudz – Trzebieradz, w Gostyniu, Sulikowie, Benicach, Rzewnowie w ramach Likwidacji Miejsc Niebezpiecznych, sporządzenie dokumentacji technicznej na remont drogi powiatowej Mokrzyca Wielka – Dargobądz oraz Pobierowo – Gostyń – Świerzno – Golczewo?
Radny Andrzej Wróblewski zadał pytanie, czy Pan Starosta wie o decyzji Sanepidu dotyczącej sali gimnastycznej w ZSP w Wolinie i czy są zabezpieczone środki na remont tej sali?
Pan Starosta wyjaśnił, że nieobecność Skarbnika na Sesji spowodowana jest koniecznością wykorzystania urlopu zaległego w wysokości 150 dni, który musi być wykorzystany do końca marca. Pani Dorota Witczańska, Główna Księgowa, ma pełne upoważnienie Pani Skarbnik do reprezentowania we wszystkich sprawach.

Zarząd Powiatu, po przeanalizowaniu potrzeb stwierdził, że budżet musi być poddany rekonstrukcji poprzez dokonanie przesunięć, między innymi kwoty 700 000 zł przeznaczonej na likwidację szpitali. Budżet zawsze można zmodyfikować. Zmniejszenie powyższej kwoty o 700 000 zł wynika z:

· potrzeby zwiększenia kwoty przeznaczonej na wynagrodzenia,

· cześć inwestycji po oszacowaniu została zdjęta, aby można było zrealizować inne, poza tym w zadaniach inwestycyjnych znalazły się inwestycje ujęte w Planie Rozwoju Lokalnego na lata następne, nie zostały one skreślone w ogóle, tylko przesunięte na lata następne.

Zarząd nie zrezygnował z inwestycji w ramach Bezpieczeństwa Ruchu Drogowego, cześć kwot została już zaplanowana i potwierdzona i te zadania będą realizowane w określonej kolejności.

Pan Starosta poinformował, że zna decyzję Sanepidu, Zarząd zajął się tą sprawą, nie jest możliwe zabezpieczenie środków na remont sali gimnastycznej, dlatego też                  we współpracy z ZSP w Wolinie przygotowano informację, ile środków pozyskała szkoła          z wynajmu tej sali i jakie środki można przeznaczyć na wykonanie prac niezbędnych      do funkcjonowania sali. Nie ma zagrożenia dla funkcjonowania tej sali, odbywają się tam zajęcia, remont zostanie wykonany, poszukiwane jest źródło finansowania ze środków własnych oraz zewnętrznych.  

Radny Roman Dorniak zadał pytanie:

· Według jakiego priorytetu będą rozdzielone środki na spłatę wierzycieli Szpitala?

· Kto podejmował decyzję o rezygnacji z poszczególnych inwestycji?

Pan Starosta wyjaśnił, że nie ma jeszcze konkretnych decyzji dotyczących zasad spłaty wierzycieli, Rada Powiatu będzie poinformowana o konkretnych decyzjach Zarządu w tej materii.

Kolejność poszczególnych inwestycji nie została zachowana zgodnie z Planem Rozwoju Lokalnego, Zarząd Powiatu dostosował to do odpowiedniej kolejności. W pewnych inwestycjach są już zabezpieczone środki zewnętrzne i one mają szansę być zrealizowane, a w innych nie ma jeszcze zabezpieczenia. Decydował tu element ekonomiczny,         które inwestycje mają szansę na realizację.

Główna Księgowa, Pani Dorota Witczańska wyjaśniła:

· Kwota ze sprzedaży mienia została zaplanowana przez Wydział Gospodarki Nieruchomościami Powiatu i Skarbu państwa, są to szacowane na podstawie wycen kwoty, które można uzyskać ze sprzedaży.

· Wnioski składane przez dyrektorów jednostek oświatowych nie odbiegały znacznie    od zaplanowanego budżetu. W większości wszystkie jednostki mają taki budżet         na wydatki bieżące o jaki wnioskowały. W porównaniu do roku ubiegłego ten budżet jest większy.

· Zmniejszenie kwoty przeznaczonej na likwidację SPZZOZ oraz SPSP w kamieniu Pomorskim o 700 000 zł wynika z :

· zwiększenia kwot potrzebnej na wynagrodzenia pracownicze spowodowana dokonaniem podwyżek w listopadzie ubiegłego roku (144 000 zł) oraz potrzebą wypłaty odpraw

· środki na informatyzację urzędu (e-urząd) zwiększono dodatkowo o 100 000 zł,

· odszkodowania za grunty zajęte pod drogę Międzywodzie – Unin – zaplanowano kwotę 110 000 zł,

· dołożono na inwestycje na drogach – 420 000 zł.

Radny Anatol Kołoszuk stwierdził, że w budżecie nie powinno się zabierać kwoty         700 0000 zł przeznaczonych na likwidacje szpitala.

Wicestarosta Marek Kawa omówił poszczególne zadania inwestycyjne na 2007 rok:

· Przebudowa drogi powiatowej nr 0001Z Zalesie – Wapnica – Lubin – po pierwszym nieudanym przetargu wiadomo, że kwota minimalna potrzebna na tę inwestycje wynosi 2 200 000 zł, w tej chwili inwestycja ta posiada pełne zabezpieczenie finansowe.

· Przebudowa drogi powiatowej 0011Z Gogolice – Zagórze – kwota poprzednio zaplanowana wynosiła 1 412 000 zł, jest to kwota zbyt mała. W dokumentacji brak jest źródeł finansowania tej inwestycji. Wystąpiono do Burmistrza Wolina, który termin podjęcia decyzji w tej sprawie odsunął do momentu podjęcia przez Radę Gminy konkretnej uchwały o współpracy w zakresie tej inwestycji. Nie ma też innego źródła finansowania tej inwestycji. Dlatego też realizacja tej inwestycji została przesunięta.

· Modernizacja drogi powiatowej Łukęcin – Strzeżewo – droga ta wymaga gruntownego remontu na odcinku 4 km, a poprzedni zarząd zabezpieczył kwotę 900 000 zł, jest to niemożliwe do zrealizowania i złożenia wniosku o dofinansowanie.

· Modernizacja drogi powiatowej Biłorudz - Trzebieradz – na terenie Powiatu Kamieńskiego nie występuje miejscowość Biłorudz. Podjęto wstępne ustalenia            z Wójtem Gminy Świerzno w celu wykonania tej drogi w sposób należyty,               ale w późniejszym terminie, gdy będą zabezpieczone realne kwoty na inwestycję.

· Zarząd nie zamierza zrezygnować z żadnych zadań w ramach Likwidacji Miejsc Niebezpiecznych. Inwestycje te byłybyy bezcelowe, gdyż pospieszono się z ich realizacją, np. miejscowość Unin, gdzie wybudowano pięć progów zwalniających      na drodze, która jest do remontu. Zarząd stoi przed problemem rozebrania tych progów i remontu całej drogi. Wyniesione przejścia dla pieszych są budowane          na drogach gruntowych (np. Rzewnowo) lub na bruku czy płytach (np. w Benicach). Zarząd dąży do zabezpieczenia kwot pozwalających na remonty tych dróg a potem montowanie elementów bezpieczeństwa ruchu drogowego w ramach Likwidacji Miejsc Niebezpiecznych. 

· Podobna sytuacja jest na drodze w Gostyniu, gdzie trzeba zrobić drogę a potem montować elementy bezpieczeństwa ruchu drogowego. Przeprowadzono rozmowy     z Gminą Rewal i Starostą Powiatu Gryfickiego w celu poprowadzenia drogi do samego Pobierowa. Jest to ponad 10 km drogi, co nie jest możliwe do realizacji w tym roku, dlatego inwestycja jest przesunięta na lata następne w porozumieniu z ZUW. Likwidacja Miejsc Niebezpiecznych Sulikowo stanowi element dodatkowy               przy modernizacji drogi Gostyń. 

· Jeżeli chodzi o drogę w Ciesławiu to jest już wstępna deklaracja wspólnej inwestycji     z Gminą Świerzno. 

· Drogę w Benicach trzeba w całości wyremontować, a nie zastosować same elementy           w ramach Likwidacji Miejsc Niebezpiecznych. Po negocjacjach z Wojewodą zabezpieczone jest finansowanie tej inwestycji w kwocie rzędu 1 000 000 zł. Zadanie to Zarząd zamierza realizować w roku 2008. 

· Projekt w Rzewnowie, gdzie elementy bezpieczeństwa ruchu drogowego byłyby budowane na drodze gruntowej. Zarząd zamierza pozyskać środki na remont tej drogi a potem wykorzystać zabezpieczone środki na instalację urządzeń w ramach Likwidacji Miejsc Niebezpiecznych.

· Sporządzanie samej dokumentacji technicznej na remont dróg Mokrzyca Wielka – Dargobądz oraz Pobierowo – Gostyń – Świerzno – Golczewo mija się z celem. Zarząd traktuje inwestycje w sposób kompleksowy – od sporządzenia dokumentacji            do przecięcia wstęgi. Sporządzenie dokumentacji technicznej stanowi wydatek kwalifikowany w ramach projektu realizowanego ze środków zewnętrznych. 

· Przebudowa sali gimnastycznej  w LO w Kamieniu Pomorskim – w budżecie powiatu zaplanowano tylko kwotę 100 000 zł, pozostała kwota 300 000 zł nie znalazła swojego odzwierciedlenia w dokumentacji. Dyrektor LO, Pani Ewa Milczarska poinformowała, że dokumentacja nie przewidywała modernizacji sali w budynku Liceum, mowa była   o kompleksowym wyburzeniu i postawieniu na tym miejscu nowej sali. Jest to koszt ok. 1 200 000 zł. Zasadnym jest więc napisanie dobrego wniosku o środki zewnętrzne.

· Wprowadzenie systemu informatycznego obiegu dokumentów e-urząd – wynika         z obowiązku od 2009 roku.

Nie wyrzucono z budżetu żadnych inwestycji, jednakże Zarząd podszedł to tego             w sposób, który pozwoli mu realnie pracować. Plan Rozwoju Lokalnego jest niespójny       z załącznikiem 3a do budżetu przedstawionym przez poprzedni Zarząd. Bez aktualnego Planu Rozwoju Lokalnego, dopasowanego do zadań inwestycyjnych, nie można występować o środki zewnętrzne. Na dzień dzisiejszy dla zadań, które mają być realizowane, obecny Zarząd pozyskał kwotę 3 150 000 zł.

Radny Andrzej Wróblewski zadał pytania:

· Co z progami zainstalowanymi na drodze w Uninie, skoro droga nadaje się                do remontu?

· Skoro w budżecie Gminy Wolin zabezpieczono kwotę 1 336 000 zł na drogę Gogolice – Zagórze, dlaczego nie można skończyć inwestycji już zaczętej. 

· Droga Kołczewo – Domysłów również wymaga  remontu. 

· Droga Mokrzyca Wielka – Wolin, gdzie nawierzchnia jest niszczona przez ciężkie samochody. 

Wicestarosta Marek Kawa wyjaśnił:

· Przed realizacją zadania polegającego na modernizacji drogi Unin – Wolin wykonano  5 uniesionych przejść dla pieszych na drodze która wymaga przebudowy. Będzie przygotowywana dokumentacja i złożony wniosek o dofinansowanie przebudowy tej drogi. Progi te trzeba będzie rozebrać i przełożyć na nową drogę. 

· Droga Gogolice – Zagórze: w styczniu Zarząd monitował u Burmistrza Jasiewicza       o współudział w realizacji tego zadania dnia 17 stycznia 2007 roku. Dnia 22 stycznia Burmistrz przesłał pismo skierowane do Rady Miejskiej, w którym zwrócił się o zajęcie stanowiska w sprawie udziału finansowego Gminy Wolin w budowie niniejszej drogi. Dnia 12 lutego Burmistrz poinformował, że z uwagi na brak decyzyjności Rady Miejskiej w Wolinie, spowodowanej odwołaniem pięciu radnych oraz koniecznością przeprowadzenia nowych wyborów w okręgu wyborczym nr 2 rada Miejska nie zajęła stanowiska w sprawie możliwości finansowego udziału Gminy Wolin w realizacji powyższego zadania inwestycyjnego. Zarząd czeka na konkretną odpowiedź Gminy Wolin. Jeżeli będzie deklaracja poparta konkretnymi porozumieniami, wtedy             nic nie będzie stało na przeszkodzie sfinalizowania tego porozumienia prowadzącego            do rozpoczęcia procesu inwestycyjnego. Dokumentacja wcześniejsza była sporządzana, jednakże projekt zdezaktualizował się. Trzeba będzie od nowa rozpocząć procedurę przygotowania dokumentacji technicznej. 

Radny Henryk Kamiński zadał pytanie, czy zadania ujęte w załączniku 3a do budżetu będą wykonane w 2007 roku.

Wicestarosta Marek Kawa wyjaśnił, że nie można dokładnie przewidzieć terminu wykonania poszczególnych zadań, wynika to z przyczyn niezależnych,                           jak np. nierozstrzygnięte przetargi.

Radny Anatol Kołoszuk odniósł się do sprawy instalacji progów zwalniających w Uninie: inwestycja ta była realizowana przy współudziale Gminy Wolin. Realizacja inwestycji        w ramach Likwidacji Miejsc Niebezpiecznych w Uninie została uznana za niezbędną       przez Gminę Wolin i Powiat. Odnośnie dokumentacji technicznych: dokumentacja niezbędna    do realizacji zdań z zakresu Likwidacji Miejsc Niebezpiecznych nie jest dokumentacją techniczną w pełnym tego słowa znaczeniu z rozwiązaniami kompleksowymi. Są potrzebne rozwiązania koncepcyjne. Wnioski do BRD dotyczyły dofinansowania z jednej ścieżki. Wiadomo, że przy dużych inwestycjach nie jest jedno źródło finansowania. Takie były możliwości wystąpienia w tym czasie, przygotowano wnioski na podstawie dokumentacji koncepcyjnych i wystąpiono do jednego funduszu.  Na dzień przyjęcia Plan Rozwoju Lokalnego był spójny. Na rok 2007 była przewidziana określona kwota środków finansowych, które BRD mógł przeznaczyć dla samorządów       i na to zostały złożone wnioski. Mając możliwość otrzymania środków z tego funduszu trzeba występować do kolejnych funduszy unijnych o środki na kompleksową rozbudowę tych dróg. Wyrzucając te inwestycje z budżetu Powiat traci pieniądze.

Starosta, Pan Paweł Czapkin poinformował, że Rada Powiatu poprzedniej kadencji 
w Planie Rozwoju Lokalnego zaplanowała te inwestycje na inne lata, a zostały one wpisane do budżetu na rok 2007. Wszystkie te inwestycje w BRD są zaplanowane          na kolejne lata przez Urząd Wojewódzki. Inwestycje te zostały dostosowane do planu ustalonego przez poprzednią Radę.

Przewodniczący Rady ogłosił przerwę od godziny 16:05 do godziny 16:16.

Wznowienie obrad:

Zdaniem Radnego Bogdana Wilkowskiego warto było wykonać spowolnienia na drodze Unin – Wolin, aby zmniejszyć ilość wypadków drogowych. Pan radny poinformował, że Rada Miejska w Wolinie w poprzedniej kadencji podjęła uchwałę w sprawie zaciągnięcia długoterminowego kredytu na sfinansowanie wydatków na zadanie inwestycyjne          na drodze Gogolice – Zagórze w wysokości 50% wartości inwestycji tj. 676 000 zł. 

Uchwała Nr XXXV/372/06 Rady Miejskiej w Wolinie z dnia 15 lutego 2006 r. stanowi załącznik Nr 29 do protokołu.

Rada Powiatu, w wyniku głosowania:

· 8 głosami „za”,

· 7 głosami „przeciw”

podjęła Uchwałę Nr VII/53/2007 w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Kamieńskiego na 2007 rok z autoporawką Zarządu Powiatu, w brzmieniu, jak załącznik Nr 30 do protokołu.

Projekt Budżetu Powiatu Kamieńskiego na 2007 rok stanowi załącznik Nr 31 do protokołu.

Projekt Budżetu Powiatu Kamieńskiego na 2007 rok z autopoprawką Zarządu Powiatu stanowi załącznik Nr 32 do protokołu. 

Starosta, Pan Paweł Czapkin złożył w imieniu Zarządu Powiatu wniosek o rozszerzenie porządku obrad o następujące podpunkty w punkcie 7 porządku obrad:

7.a. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji i zwolnienia z pełnienia obowiązków członka Zarządu Powiatu Kamieńskiego.

7.b. wybór Członka Zarządu Powiatu Kamieńskiego:

a. zgłoszenie kandydata,

b. powołanie Komisji Skrutacyjnej,

c. przyjęcie Regulaminu wyboru członka Zarządu,

d. przeprowadzenie głosowania tajnego,

e. podjęcie uchwały stwierdzającej wybór,

7.c. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Delegata do Stowarzyszenia Gmin Polskich Euroregionu Pomerania.

7.d. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy komisji rewizyjnej na 2007 rok.

7.e. Podjęcie uchwały w sprawie powiadomienia Skarbnika Powiatu i Sekretarza Powiatu o obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego.

7.f. Podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Przewodniczącemu Rady Powiatu                w Kamieniu Pomorskim wykonywania czynności z zakresu prawa pracy wobec Starosty Kamieńskiego.

7.g. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia REGULAMINU określającego wysokość       oraz szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego i za warunki pracy, sposób obliczania wynagrodzenia  za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz wysokość i warunki wypłacania niektórych innych składników wynagrodzenia, a także szczegółowe zasady przyznawania i wypłacania dodatku mieszkaniowego dla nauczycieli zatrudnionych     w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Kamieński.

7.h. Przyjęcie planów pracy Komisji Stałych Rady na 2007 rok.

7.i. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Powiatu Kamieńskiego za 2006 rok.

Radny Roman Dorniak zadał pytanie, czy zmiana porządku obrad nie powinna być dokonywana na początku Sesji. Czy nie lepiej byłoby zwołać Sesję w trybie nadzwyczajnym za 2 – 3 dni w celu realizacji tych punktów.

Radca prawny poinformował, że zgodnie z § 38 Statutu Powiatu Przewodniczący udziela głosu poza kolejnością w sprawie wniosków natury formalnej, w szczególności dotyczących m.in. zmiany porządku obrad.

Radny Roman Dorniak stwierdził, że zgodnie z § 30 Statutu po otwarciu sesji Przewodniczący Rady stawia pytanie o ewentualny wniosek w sprawie zmiany porządku obrad.

Radca prawny stwierdził, że nie widzi sprzeczności pomiędzy tymi dwoma paragrafami. Zapis w § 30 Statutu nie uniemożliwia zmiany porządku obrad w trakcie Sesji. Natomiast zgodnie z art. 15 ust. 2 ustawy o samorządzie powiatowym, rada może wprowadzić zmiany w porządku obrad bezwzględną większością głosów ustawowego składu rady.

Starosta, Pan Paweł Czapkin przypomniał podobną sytuację z Sesji nr XXXVI/2006 Rady Powiatu II kadencji, na której zamieniano porządek obrad w trakcie trwania sesji.

Zdaniem radnego Dariusza Abramowicza zmian można dokonywać tylko w ramach przyjętego porządku obrad np. przesuwając punkty ze względu na zaproszonych gości.

Przewodniczący Rady ogłosił przerwę w obradach od godziny 16:45 do godziny 16:55.

Wznowienie obrad:

Radny Anatol Kołoszuk, w imieniu Klubu „Jedność”, zaproponował wprowadzenie          do porządku obrad następujących punktów:

7.a. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia Planu Pracy Komisji Rewizyjnej na 2007 rok.

7.b. Podjęcie uchwały w sprawie powiadomienia Skarbnika Powiatu i Sekretarza Powiatu o obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego.

7.c. Podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Przewodniczącemu Rady Powiatu               w Kamieniu Pomorskim wykonywania czynności z zakresu prawa pracy wobec Starosty Kamieńskiego.

7.d. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia REGULAMINU określającego wysokość        oraz szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego i za warunki pracy, sposób obliczania wynagrodzenia   za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz wysokość i warunki wypłacania niektórych innych składników wynagrodzenia, a także szczegółowe zasady przyznawania i wypłacania dodatku mieszkaniowego dla nauczycieli zatrudnionych     w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Kamieński.

Rada Powiatu, w wyniku głosowania:

· 13 głosami „za”,

· 2 głosami „wstrzymującymi się”

przyjęła zmianę porządku obrad poprzez wprowadzenie punktów:

7.a. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia Planu Pracy Komisji  Rewizyjnej na 2007 rok.

7.b. Podjęcie uchwały w sprawie powiadomienia Skarbnika Powiatu                    i Sekretarza Powiatu o obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego.

7.c. Podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Przewodniczącemu Rady Powiatu w Kamieniu Pomorskim wykonywania czynności z zakresu prawa pracy wobec Starosty Kamieńskiego.

7.d. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia REGULAMINU określającego wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego i za warunki pracy, sposób obliczania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe         i godziny doraźnych zastępstw oraz wysokość i warunki wypłacania niektórych innych składników wynagrodzenia, a także szczegółowe zasady przyznawania i wypłacania dodatku mieszkaniowego dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Kamieński.

Pozostałe punkty przesuną się odpowiednio w dół.

Ad. 7.a. 

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia Planu Pracy Komisji Rewizyjnej     na 2007 rok.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej, radny Sebastian Krupa odczytał Plan Pracy Komisji Rewizyjnej, który stanowi załącznik Nr 33 do protokołu.

Radny Roman Dorniak złożył wniosek o wykreślenie pkt. 3 Planu Pracy Komisji, dotyczącego przeprowadzenia kontroli w Zarządzie Dróg Powiatowych w Kamieniu Pomorskim oraz w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych w Benicach.

Członkowie Komisji Rewizyjnej jednogłośnie wyrazili zgodę na wykreślenie pkt. 3 Planu Pracy Komisji, pozostałe punkty przesuną się odpowiednio w górę.

Rada Powiatu, w wyniku głosowania:

· 15 głosami „za”,

podjęła Uchwałę Nr VII/54/2007 w sprawie zatwierdzenia Planu Pracy Komisji Rewizyjnej na 2007 rok, w brzmieniu jak załącznik Nr 34 do protokołu.

Ad. 7.b. 

Podjęcie uchwały w sprawie powiadomienia Skarbnika Powiatu i Sekretarza Powiatu o obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego.

Rada Powiatu, w wyniku głosowania:

· 14 głosami „za”,

· 1 głosem „ wstrzymującym się”

podjęła Uchwałę Nr VII/55/2007 w sprawie powiadomienia Skarbnika Powiatu                  i Sekretarza Powiatu o obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego, w brzmieniu      jak załącznik Nr 35 do protokołu.

Ad. 7.c. 

Podjęcie uchwały w sprawie  powierzenia Przewodniczącemu Rady Powiatu   w Kamieniu Pomorskim wykonywania czynności z zakresu prawa pracy wobec Starosty Kamieńskiego.

Rada Powiatu, w wyniku głosowania:

· 14 głosami „za”,

· 1 głosem „ przeciw ”

podjęła Uchwałę Nr VII/56/2007 w sprawie powierzenia Przewodniczącemu Rady Powiatu w Kamieniu Pomorskim wykonywania czynności z zakresu prawa pracy wobec Starosty Kamieńskiego, w brzmieniu jak załącznik Nr 36 do protokołu.

Ad. 7.d.

Podjęcie Uchwały w sprawie ustalenia REGULAMINU określającego wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatków za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego i za warunki pracy, sposób obliczania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz wysokość i warunki wypłacania niektórych innych składników wynagrodzenia, a także szczegółowe zasady przyznawania i wypłacania dodatku mieszkaniowego dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach                    i placówkach prowadzonych przez Powiat Kamieński.

Rada Powiatu, w wyniku głosowania:

· 12 głosami „za”,

· 3 głosami „ wstrzymującymi się ”

podjęła Uchwałę Nr VII/57/2007 w sprawie ustalenia REGULAMINU określającego wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatków za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego i za warunki pracy, sposób obliczania wynagrodzenia     za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz wysokość i warunki wypłacania niektórych innych składników wynagrodzenia, a także szczegółowe zasady przyznawania i wypłacania dodatku mieszkaniowego dla nauczycieli zatrudnionych          w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Kamieński, w brzmieniu               jak załącznik Nr 37 do protokołu.

Ad.8.

Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Powiatu Kamieńskiego za 2006 rok.

Rada Powiatu, w wyniku głosowania:

· 15 głosami „za”
przyjęła sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Powiatu Kamieńskiego za 2006 rok, w brzmieniu jak załącznik Nr 38 do protokołu.
O godzinie 17:15 posiedzenie opuścił radny Roman Dorniak.

Ad.9.

Przyjęcie sprawozdania z realizacji programu przeciwdziałaniu bezrobociu oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy w Powiecie Kamieńskim za rok 2006.

Rada Powiatu, w wyniku głosowania:

· 14 głosami „za”
przyjęła sprawozdanie z realizacji programu przeciwdziałaniu bezrobociu oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy w Powiecie Kamieńskim za rok 2006, w brzmieniu jak załącznik     Nr 39 do protokołu.
O godzinie 17:17 na posiedzenie powrócił radny Roman Dorniak.
Ad.10. 

Rozpatrzenie wezwania Pana Dariusza Abramowicza do usunięcia naruszenia prawa.

Rada Powiatu, w wyniku głosowania:

· 8 głosami „za”,
· 5 głosami „przeciw”,
· 1 głosem „wstrzymującym się”
(radny Dariusz Abramowicz nie brał udziału w głosowaniu)
podjęła Uchwałę Nr VII/58/2007 w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Dariusza Abramowicza do usunięcia naruszenia prawa, nie uwzględniając powyższego wezwania,  w brzmieniu jak załącznik Nr 40 do protokołu.
Ad.11

Rozpatrzenie wezwania Pana Mariana Pszczółkowskiego do usunięcia naruszenia prawa.

Rada Powiatu, w wyniku głosowania:

· 10 głosami „za”,
· 5 głosami „wstrzymującymi się” 
podjęła Uchwałę Nr VII/59/2007 w sprawie rozpatrzenia wezwania Pana Mariana Pszczółkowskiego do usunięcia naruszenia prawa, nie uwzględniając powyższego wezwania,  w brzmieniu jak załącznik Nr 41 do protokołu.
Ad.12. 

Rozpatrzenie wezwania Spółki MW Managment w Siedlcach do usunięcia naruszenia prawa.

Rada Powiatu, w wyniku głosowania:

· 14 głosami „za”,
· 1 głosem „wstrzymującym się” 
podjęła Uchwałę Nr VII/60/2007 w sprawie rozpatrzenia wezwania Spółki                     MW Managment w Siedlcach do usunięcia naruszenia prawa, nie uwzględniając powyższego wezwania,  w brzmieniu jak załącznik Nr 42 do protokołu.
Ad.13.

Rozpatrzenie skargi Pani Elżbiety Jaskulskiej na nierówne traktowanie przez Dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Wolinie podmiotów                na ul. Słowiańskiej 2A.

Komisja Rewizyjna zaopiniowała powyższą skargę jako niezasadną.

Pani Elżbieta Jaskulska wyjaśniła, że wykupiła mieszkanie przy ul. Słowiańskiej 2A/4        w Wolinie. Wcześniej była podwyżka, zdaniem skarżącej nieuzasadniona. Sprawa znalazła swój finał w sądzie. Sąd w związku z brakiem podstaw do podwyżki sprawą uznał             za niebyłą. Państwo Jaskulscy nie wystąpili o uzasadnienie wyroku na piśmie.              Aby wykupić mieszkanie Państwo Jaskulscy musieli zapłacić zaległą kwotę za c.o. i ciepłą wodę. Panią Jaskuską zaniepokoił fakt, że musiała zapłacić odsetki za wodę jeszcze        nie zużytą. Pani Jaskulska zapłaciła też inną kwotę odsetek niż sąsiedzi, dlatego uważa, że została potraktowana nierówno. 

Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych, Pani Anna Jarząb wyjaśniła, że sprawa państwa Jaskulskich i Zasadzkich ma miejsce od kiedy poprzednia Pani Dyrektor na nowo poprosiła o podpisanie aneksów do umów. Kwoty były wyliczane według podpisanych aneksów. Kwoty te są nieporównywalne, dlatego, że Pan Zasadzki płacił zawsze             w terminie, natomiast Państwo Jaskulscy do listopada 2006 roku nie płacili w terminie, również za czynsz, na co są dowody w postaci wezwań do zapłaty. Stąd też wynika różnica w zaległościach.

O godzinie 17:30 posiedzenie opuścili radni Anatol Kołoszuk oraz Henryk Kamiński.

Rada Powiatu, w wyniku głosowania:

· 10 głosami „za”,
· 3 głosami „wstrzymującymi się” 
podjęła Uchwałę Nr VII/61/2007 w sprawie skargi na działalność Dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Wolinie, uznając powyższą skargę za bezzasadną, w brzmieniu   jak załącznik Nr 43 do protokołu.
O godzinie 17:32 na posiedzenie powrócili radni Anatol Kołoszuk oraz Henryk Kamiński.
Ad.14.

Rozpatrzenie skargi mieszkańców lokali Nr 1,2,3,4 przy ul. Słowiańskiej 2A     w Wolinie na bezczynność Dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych         w Wolinie. 

Komisja Rewizyjna zaopiniowała powyższą skargę jako niezasadną.

Pani Elżbieta Jaskulska wyjaśniła, że sprawa dotyczy rozliczenia czynszu za lata 2000 – 2004. W 1999 roku Rada Powiatu podjęła uchwałę w sprawie utworzenia środka specjalnego.  Czynsze, które były wpłacane przez mieszkańców, miały być przekazywane na środek specjalny. Mieszkańcy upominali się o rozliczenie tych czynszów. Pieniądze te powinny być przeznaczane na remonty części mieszkalnej budynku. Mieszkańcy chcieli skorzystać  z tych pieniędzy instalując ogrzewanie centralne.

Rada Powiatu, w wyniku głosowania:

· 10 głosami „za”,
· 5 głosami „wstrzymującymi się” 
podjęła Uchwałę Nr VII/62/2007 w sprawie skargi na bezczynność Dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Wolinie, uznając powyższą skargę za bezzasadną,               w brzmieniu jak załącznik Nr 44 do protokołu.
Ad.15. 

Rozpatrzenie skargi na działalność Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego.

Komisja Rewizyjna zaopiniowała powyższą skargę jako niezasadną.

Rada Powiatu, w wyniku głosowania:

· 15 głosami „za”,
podjęła Uchwałę Nr VII/63/2007 w sprawie skargi na działalność Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego, uznając powyższą skargę za bezzasadną, w brzmieniu              jak załącznik Nr 45 do protokołu.

Ad.16. 

Informacja Przewodniczącego Rady z działalności między sesjami. 
Przewodniczący Rady Mariusz Wawrzyński poinformował, że wpłynęła informacja Zachodniopomorskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków o udzielonych dotacjach w 2006 r. z terenu powiatu i gminy, która stanowi załącznik Nr 46 do protokołu. 

Radni otrzymali powyższą informację.

Przewodniczący Rady poinformował o wpłynięciu odpisu postanowienia Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w przedmiocie wymierzenia grzywny Radzie Powiatu                 w wysokości 200 zł. Rada Powiatu zapłacił powyższą grzywnę.

Przewodniczący Rady Mariusz Wawrzyński zwrócił się do radnych o zgłaszanie w Biurze Rady chęci prenumeraty dwutygodnika „Wspólnota” na adres domowy.

Przewodniczący Rady przypomniał o terminie składania oświadczeń majątkowych do dnia 30 kwietnia 2007 roku.

Przewodniczący Rady poinformował również, że wpłynęła informacja o utworzeniu „Klubu radnych Prawicy”, która stanowi załącznik Nr 47 do protokołu.

Przewodniczący Rady poinformował, że wspólnie z radnym Marianem Kiełbasą uczestniczył w spotkaniu dotyczącym inwestycji polegającej na Budowie Cementowni     w m. Kłęby. Na spotkaniu tym przedstawiono wstępną informacje o zakresie prac dotyczących tej inwestycji. W maju ma być przygotowany kalendarz dalszych działań. Inwestycja jest opłacalna dla inwestora, jest według opinii ekspertów bezpieczna. Szczegółowe badania odbędą się po podjęciu przez Radę Miejską w Golczewie uchwały akceptującej budowę Cementowni. Zatrudnienie znajdzie ok. 300 osób z terenu Powiatu.

W dniu 19 marca b.r. Pan Przewodniczący uczestniczył w uroczystości otwarcia sali gimnastycznej w Szkole Podstawowej w Wolinie.

Radni otrzymali list Pani Urszuli Rysińskiej – Radnej Powiatu Kieleckiego I i II Kadencji zawierający prośbę o wsparcie finansowe leczenia jej 7 – letniej córki, który stanowi załącznik Nr 48 do protokołu.

Ad.17. i 18 

Interpelacje i zapytania radnych.

Odpowiedzi na interpelacje radnych zgłoszone na sesji.
Radny Roman Dorniak zadał pytanie, czy wpłynęło sprawozdanie Likwidatora SPZZOZ oraz SPSP im. Heliodora Święcickiego w Kamieniu Pomorskim z przebiegu likwidacji.

Na jakim etapie jest sprawa modernizacji drogi nr 107 Golczewo – Kamień Pomorski.

Przewodniczący rady poinformował, że sprawozdanie Likwidatora wpłynęło, ale nie ujęto go już w porządku obrad dzisiejszej Sesji. Sprawozdanie z likwidacji będzie omawiane przy uchwale absolutoryjnej, gdyż to wynika z przepisów.

Wicestarosta Marek Kawa poinformował, że po rozmowach z przedstawicielami Zarządu Województwa, udało się wiele przeforsować. Jest uchwała Zarządu Województwa ze stycznia b.r. stanowiąca o priorytetach drogowych realizowanych na terenie Województwa. Droga nr 107 nie jest planowana do realizacji w najbliższym czasie, nie ma pod nią zabezpieczenia finansowego. Udało się w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego uzgodnić drogę Kamień Pomorski – Dziwnówek, zabezpieczono również środki finansowe na realizację inwestycji dotyczącej drogi w Dziwnowie,                   która prawdopodobnie będzie realizowana wspólnie z drogą do Dziwnówka w ramach jednego przetargu i ciągu inwestycyjnego. 

Radny Anatol Kołoszuk złożył na piśmie interpelację, która stanowi załącznik Nr 49        do protokołu.

Radny Dariusz Abramowicz złożył na piśmie dwie interpelacje, które stanowią załącznik   Nr 50 do protokołu oraz zadał pytania:

· Czy to prawda, że Zarząd Powiatu ma zamiar uruchomić klasę licealną w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych im. Stanisława Staszica w Kamieniu Pomorskim. Jest to niepokojące dla Nauczycieli LO oraz rodziców dzieci uczęszczających do LO. Jest to przykład próby skłócenia dwóch szkół i rozbicia pewnej jedności w Kamieniu Pomorskim.

· Czy to prawda, że złożono doniesienie do Prokuratora w sprawie popełnienia przestępstwa przez poprzedniego Starostę i Naczelnika Wydziału Mienia przy wydzierżawieniu nieruchomości w Dziwnowie i na jakiej podstawie są prowadzone domysły, jakoby Starosta i Naczelnik byli przestępcami w tym zakresie. Na tę nieruchomość był przetarg nieograniczony, każdy mógł wystartować, wszystkim były znane warunki. Jeżeli ktoś myśli, że chciano tę cenę zaniżyć, to radny pragnie przypomnieć, że Starosta, jako przedstawiciel Skarbu Państwa ma w każdej chwili prawo określić cenę za wydzierżawienie danej nieruchomości. Zdaniem radnego jest to absurd, że ktoś chciał narazić Skarb Państwa na straty. 

Radny Marian Kiełbasa zadał pytanie, czy podjęto decyzję w sprawie poprawienia progu zwalniającego w m. Upadły.

Wicestarosta Marek Kawa poinformował, że Zarząd Powiatu uznał wnioski mieszkańców m. Upadły za słuszne i zasadne. Stwierdzono błąd projektu i podjęto działania w celu wykluczenia nieprawidłowości.

Radny Henryk Kamiński poprosił radnych, aby przy udzielaniu odpowiedzi do prasy głęboko zastanowić się nad tym co się mówi. W „Kurierze” napisano, że opozycja bojkotuje sesje i padła wypowiedź, że diety powinna opozycja zwrócić. Radny poinformował, że zwróci swoją dietę, ale chciałby wiedzieć, czy ci radni, którzy wzięli diety też uczestniczyli w jakiś posiedzeniach sesji lub komisji.

Ad.19.

Wolne wnioski i informacje.

Radny Anatol Kołoszuk złożył wniosek o spotkanie radnych dwóch Klubów jeszcze          przed następną Sesją Rady Powiatu.

Ad.20.

Zamknięcie Sesji.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Mariusz Wawrzyński                o godz. 18:00 zamknął VII Sesję Rady Powiatu Kamieńskiego III Kadencji.

Protokołowała



     

Przewodniczący Rady

Magdalena Dunder  
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