                                                                              Briz.MH.0062-13 /09
                                         Protokół Nr 86/2009
z posiedzenia Zarządu Powiatu w Kamieniu Pomorskim

z dnia 21 kwietnia 2009 roku
1. Otwarcie posiedzenia nr 86/2009- stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia nr 86/2009.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia nr 84/ 2009
 i 85/ 2009.
4. Przygotowanie materiałów sesyjnych: 

a) projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Kamień Pomorski 

b) zmiana projektu uchwały z posiedzenia w dniu 15 kwietnia w sprawie zmiany budżetu Powiatu Kamieńskiego na 2009 rok,

c) projekt uchwały w sprawie ustalenia ZASAD PRZYZNAWANIA 
I PRZEKAZYWANIA STYPENDIÓW NA WYRÓWNYWANIE SZANS EDUKACYJNYCH DLA UCZNIÓW SZKÓŁ PONADGIMNAZJALNYCH UMOŻLIWIAJĄCYCH UZYSKANIE ŚWIADECTWA DOJRZAŁOŚCI 
W ROKU SZKOLNYM 2008/2009.

5. Podjęcie decyzji w sprawie Nagród Starosty dla wyróżniających się uczniów klas maturalnych ze szkół prowadzonych przez Powiat Kamieński.

6. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Powiatu Kamieńskiego 
do Działania 2.2 Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego „Wyrównywanie szans edukacyjnych poprzez programy stypendialne”.
7. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia naczelnika Wydziału Edukacji, Kultury i Sportu do wykonywania czynności związanych 
z projektem stypendialnym realizowanym w roku szkolnym 2008/2009 oraz podpisanie pełnomocnictwa.

8. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia Inspektora w Wydziale Edukacji, Kultury i Sportu Pani Krystyny Gogacz do potwierdzania 
za zgodność z oryginałem dokumentów związanych z projektem stypendialnym realizowanym w roku szkolnym 2008/2009, prowadzenia spraw finansowych oraz sprawozdawczych projektu.
9. Podjęcie uchwały w sprawie powierzenia stanowiska Kierownika Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Kamieniu Pomorskim.

10. Zapoznanie się z informacją w sprawie zamiany nieruchomości pomiędzy Powiatem Kamieńskim a Skarbem Państwa- Urzędem Skarbowym.

11. Zapoznanie się z zawiadomieniem o wszczęciu postępowania administracyjnego o uzgodnienie warunków realizacji przedsięwzięcia  w postępowaniu o przeprowadzenie ponownej oceny oddziaływania  przedsięwzięcia na środowisko  dla inwestycji polegającej 
na: budowie węzła Parłówko wraz z obwodnicą miejscowości Troszyn oraz miejscowości Ostromice w ciągu drogi krajowej nr 3.

12. Wolne wnioski.
13. Zakończenie posiedzenia.
Ad. 1.

Otwarcie posiedzenia nr 86/2009- stwierdzenie quorum. 
Posiedzenie rozpoczął Starosta Paweł Czapkin, o godzinie 11: 20 stwierdził quorum. Na posiedzeniu obecna była Skarbnik Powiatu Ewa Tokarzewska, Sekretarz Powiatu Anna Stanaszek- Kaczor oraz Przewodniczący Rady Powiatu Mariusz Wawrzyński.
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Ad. 2.

Przyjęcie porządku posiedzenia nr 86/2009.

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek posiedzenia w brzmieniu jak załącznik nr 2 do protokołu.
Ad.3.
Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia nr 84/ 2009 i 85/ 2009.
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokoły z poprzednich posiedzeń.
Ad.4.
Przygotowanie materiałów sesyjnych: 

a) projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Kamień Pomorski.

Starosta wyjaśnił, że w związku z pożarem budynku mieszkalnego przy ul. Wolińskiej w Kamieniu Pomorskim należącym do Gminy Kamień Pomorski, postanawia się udzielić Gminie pomocy finansowej w formie dotacji celowej w wysokości 100 000 zł na inwestycję „Budowa budynku mieszkalnego dla ofiar pożaru w Kamieniu Pomorskim”. Podstawą przekazania środków na realizację pomocy będzie umowa określająca przeznaczenie i zasady rozliczenia dotacji.

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął decyzję o skierowaniu projektu uchwały 
w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Kamień Pomorski na Sesję Rady Powiatu w Kamieniu Pomorskim w brzmieniu jak załącznik nr 3 do protokołu.

b) zmiana projektu uchwały z posiedzenia w dniu 15 kwietnia w sprawie zmiany budżetu Powiatu Kamieńskiego na 2009 rok,
Zarząd Powiatu podjął decyzję o wprowadzeniu autopoprawki do projektu uchwały z posiedzenia w dniu 15 kwietnia w sprawie zmiany budżetu Powiatu Kamieńskiego na 2009 rok.

W projekcie uchwały w § 1 i w § 2 dodaje się pkt 1 i tym samym:
Zwiększa się dochody i wydatki w dziale 801 – Oświata i wychowanie, w rozdziale 80130 – Szkoły zawodowe o kwotę 10 500 zł w związku z przyjęciem rozliczenia umowy nr LdV /M06 /k / Pia /590 w ramach Programu Leonardo da Vinci realizowanego przez Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych w Wolinie. W 2007 roku szkoła otrzymała środki na realizację zadania i wykorzystała je na staże uczniowskie dla 19 uczniów. W rozliczeniu przyjętym przez Narodową Agencję Programu LLP – Leonardo da Vinci uznano, iż w stażach powinno uczestniczyć 30 uczniów. W związku z powyższym zwrotowi podlega różnica wynikająca z rozliczenia dotacji. Jednostka uzyskała darowiznę na pokrycie wydatków, które nie zostały przyjęte w rozliczeniu.  
W związku z wytycznymi Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie z dnia 
15 kwietnia jak powinny być sklasyfikowane środki na pomoc Gminie Kamień Pomorski w związku z pożarem przy ul. Wolińskiej w § 4 pkt 2 zmienia się klasyfikację zgodnie z wytycznymi.
Wytyczne stanowią załącznik nr 4 do protokołu.

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął decyzje o skierowaniu projektu uchwały 
w sprawie zmiany budżetu Powiatu Kamieńskiego na 2009 rok na Sesję Rady Powiatu w Kamieniu Pomorskim w brzmieniu jak załącznik nr 5 do protokołu.
c) projekt uchwały w sprawie ustalenia ZASAD PRZYZNAWANIA
 I PRZEKAZYWANIA STYPENDIÓW NA WYRÓWNYWANIE SZANS EDUKACYJNYCH DLA UCZNIÓW SZKÓŁ PONADGIMNAZJALNYCH UMOŻLIWIAJĄCYCH UZYSKANIE ŚWIADECTWA DOJRZAŁOŚCI W ROKU SZKOLNYM 2008/2009.
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął decyzję o skierowaniu projektu uchwały w sprawie ustalenia ZASAD PRZYZNAWANIA I PRZEKAZYWANIA STYPENDIÓW NA WYRÓWNYWANIE SZANS EDUKACYJNYCH DLA UCZNIÓW SZKÓŁ PONADGIMNAZJALNYCH UMOŻLIWIAJĄCYCH UZYSKANIE ŚWIADECTWA DOJRZAŁOŚCI W ROKU SZKOLNYM 2008/2009 na Sesję Rady Powiatu w Kamieniu Pomorskim w brzmieniu jak załącznik nr 6 do protokołu.
Ad.5.
Podjęcie decyzji w sprawie Nagród Starosty dla wyróżniających się uczniów klas maturalnych ze szkół prowadzonych przez Powiat Kamieński.
Zarząd Powiatu podjął decyzję w sprawie Nagród Starosty dla wyróżniających się uczniów klas maturalnych ze szkół prowadzonych przez Powiat Kamieński. Wartość jednej nagrody to 250 zł.

Informacja o nagrodach stanowi załącznik nr 7 do protokołu.
Ad.6. 
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Powiatu Kamieńskiego 
do Działania 2.2 Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego „Wyrównywanie szans edukacyjnych poprzez programy stypendialne”.
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął Uchwałę Nr 86/ 230/ 2009 w sprawie przystąpienia Powiatu Kamieńskiego do Działania 2.2 Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego „Wyrównywanie szans edukacyjnych poprzez programy stypendialne” w brzmieniu jak załącznik nr 8 do protokołu.
Realizacja programu stypendialnego finansowana będzie ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego oraz ze środków Budżetu Państwa.

Ad.7. 
Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia naczelnika Wydziału Edukacji, Kultury i Sportu do wykonywania czynności związanych z projektem stypendialnym realizowanym w roku szkolnym 2008/2009 oraz podpisanie pełnomocnictwa.
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął Uchwałę Nr 86/ 231/ 2009 w sprawie upoważnienia naczelnika Wydziału Edukacji, Kultury i Sportu do wykonywania czynności związanych z projektem stypendialnym realizowanym w roku szkolnym 2008/2009 w brzmieniu jak załącznik nr 9 do protokołu.

Jednocześnie Zarząd podpisał pełnomocnictwo w powyższej sprawie w brzmieniu jak załącznik nr 10 do protokołu.
Ad.8.
Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia Inspektora w Wydziale Edukacji, Kultury i Sportu Pani Krystyny Gogacz do potwierdzania 
za zgodność z oryginałem dokumentów związanych z projektem stypendialnym realizowanym w roku szkolnym 2008/2009, prowadzenia spraw finansowych oraz sprawozdawczych projektu.
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął Uchwałę Nr 86/ 232/ 2009w sprawie upoważnienia Inspektora w Wydziale Edukacji, Kultury i Sportu Pani Krystyny Gogacz do potwierdzania za zgodność z oryginałem dokumentów związanych z projektem stypendialnym realizowanym w roku szkolnym 2008/2009, prowadzenia spraw finansowych oraz sprawozdawczych projektu w brzmieniu jak załącznik nr 11 
do protokołu.
Jednocześnie Zarząd podpisał pełnomocnictwo w powyższej sprawie w brzmieniu jak załącznik nr 12 do protokołu.
Ad.9.
Podjęcie uchwały w sprawie powierzenia stanowiska Kierownika Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Kamieniu Pomorskim.

Starosta wyjaśnił, że Pani Edyta Olejnicka została wyłoniona w drodze konkursu na stanowisko Kierownika Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Kamieniu Pomorskim, przeprowadzonego w dniu 25 marca 2009 roku.
W związku z powyższym stanowisko Kierownika Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Kamieniu Pomorskim Zarząd Powiatu w Kamieniu Pomorskim powierza Pani Edycie Olejnickiej na okres od dnia 20 kwietnia 2009 roku do dnia
30 października 2009 roku.
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął Uchwałę Nr 86/ 233/ 2009 w sprawie powierzenia stanowiska Kierownika Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 
w Kamieniu Pomorskim w brzmieniu jak załącznik nr 13 do protokołu.
Ad.10.
Zapoznanie się z informacją w sprawie zamiany nieruchomości pomiędzy Powiatem Kamieńskim a Skarbem Państwa- Urzędem Skarbowym.
Zarząd Powiatu zapoznał się z treścią informacji w sprawie zamiany nieruchomości pomiędzy Powiatem Kamieńskim a Skarbem Państwa- Urzędem Skarbowym.

Jednocześnie Zarząd przychyla się do terminu wydania przez Powiat Kamieński danej nieruchomości wskazanym przez Wydział.
Informacja stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

Ad.11.
Zapoznanie się z zawiadomieniem o wszczęciu postępowania administracyjnego o uzgodnienie warunków realizacji przedsięwzięcia               w postępowaniu o przeprowadzenie ponownej oceny oddziaływania  przedsięwzięcia na środowisko  dla inwestycji polegającej na: budowie węzła Parłówko wraz z obwodnicą miejscowości Troszyn oraz miejscowości Ostromice w ciągu drogi krajowej nr 3.

Zarząd Powiatu jednogłośnie zapoznał się z zawiadomieniem o wszczęciu postępowania administracyjnego o uzgodnienie warunków realizacji przedsięwzięcia               w postępowaniu o przeprowadzenie ponownej oceny oddziaływania  przedsięwzięcia na środowisko  dla inwestycji polegającej na: budowie węzła Parłówko wraz 
z obwodnicą miejscowości Troszyn oraz miejscowości Ostromice w ciągu drogi krajowej nr 3.
Zawiadomienie stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

Ad.12.
Wolne wnioski.
1) Starosta poinformował, że przyszła pozytywna opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie wydania opinii dotyczącej wniosku Komisji Rewizyjnej w Kamieniu Pomorskim w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu w Kamieniu Pomorskim absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2008.
Opinia stanowi załącznik nr 16 do protokołu.

2) Przewodniczący Rady Powiatu Mariusz Wawrzyński przypomniał, 
że w dniu 1 maja 2009 roku odbędzie się otwarcie „ Orlika” w Golczewie.

W związku z powyższym Zarząd podjął decyzję o zakupie piłek w ilości 
3 sztuk.

Ad.13.
Zakończenie posiedzenia.

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Starosta Paweł Czapkin o godzinie 11: 55 zakończył posiedzenie Zarządu Nr 86/ 2009
Przewodniczący Zarządu  



    Członkowie Zarządu
      Paweł Czapkin




            
Janina Mańczak
          Marek Kawa

      Stanisław Drzewiński
                                                                                  Bogdan Wilkowski     
Protokołowała:
Marlena Haba
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