              Briz.MH.0062- 32 /09
                                         Protokół Nr 105/2009
z posiedzenia Zarządu Powiatu w Kamieniu Pomorskim

z dnia 6 października 2009 roku
1. Otwarcie posiedzenia nr 105/2009- stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia nr 105/2009.

3. Przyjęcie protokołu Nr 104/ 2009.
4. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia programu naprawczego Domu Dziecka w Wisełce.
5. Podjęcie uchwały w sprawie uzgodnienia oraz wyrażenia zgody                 na realizację inwestycji polegającej na ułożeniu kabla telekomunikacyjnego w działkach stanowiących własność Powiatu Kamieńskiego.
6. Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania propozycji zaliczenia dróg na terenie Gminy Kamień Pomorski do kategorii dróg gminnych.
7. Wolne wnioski.
8. Zakończenie posiedzenia.

Ad. 1.

Otwarcie posiedzenia nr 105/2009- stwierdzenie quorum. 

Posiedzenie rozpoczął Starosta Paweł Czapkin, o godzinie 12: 05 stwierdził quorum. 
Na posiedzeniu obecna była Skarbnik Powiatu Ewa Tokarzewska.
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Ad. 2.

Przyjęcie porządku posiedzenia nr 105/2009.

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek posiedzenia w brzmieniu jak załącznik nr 2 do protokołu.
Ad.3.
Przyjęcie protokołu Nr 104/ 2009.
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół z posiedzenia Nr 104/ 2009.
Ad.4.
Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia programu naprawczego Domu Dziecka w Wisełce.
Zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Pracy i Polityki Społecznej z dnia 
19 października 2007 roku (Dz. U. z 2007 roku Nr 201 , poz. 1455) w sprawie placówek opiekuńczo-wychowawczych: Dom uznaje się za spełniający warunki jeżeli: zapewnia pokoje mieszkalne 1-5 osobowe, o powierzchni zapewniającej przechowanie rzeczy osobistych i swobodne korzystanie z wyposażenia, łazienki 
z miejscem do prania i suszenia rzeczy osobistych i toalety, w ilości umożliwiającej korzystanie z nich w sposób zapewniający intymność, pomieszczenia do wypoczynku, miejsce do cichej nauki, kuchnię , jadalnie dla wszystkich dzieci, pomieszczenia                 do zajęć terapeutycznych, pokój do spotkań z osobami odwiedzającymi, pokój gościnny, plac rekreacyjno – wypoczynkowy dla dzieci i młodzieży.   

Część inwestycji założonych w programie naprawczym od 2007 roku została spełniona poprzez wykonanie Uchwały Nr 33/ 89/ 2007 Zarządu Powiatu w Kamieniu Pomorskim z dnia 12 grudnia 2007 roku w sprawie zatwierdzenia programu naprawczego Domu Dziecka w Wisełce.
W/w rozporządzenie określa również, że w placówce nie powinno przebywać jednocześnie więcej niż 30 dzieci ( § 30 ust. 1). Aby osiągnąć ten standard należy utworzyć mieszkania dla grupy usamodzielnienia jako etapu przejściowego pomiędzy dorosłością i samodzielnością, a życiem w placówce.

W związku z powyższym należy podjąć niniejszą uchwałę w celu dalszego dostosowania budynku Domu Dziecka w Wisełce do obowiązujących standardów.

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął Uchwałę Nr 105 \ 297 \ 2009 w sprawie zatwierdzenia programu naprawczego Domu Dziecka w Wisełce w brzmieniu jak załącznik nr 3 do protokołu.
Ad.5.
Podjęcie uchwały w sprawie uzgodnienia oraz wyrażenia zgody 
na realizację inwestycji polegającej na ułożeniu kabla telekomunikacyjnego w działkach stanowiących własność Powiatu Kamieńskiego.
W związku z potrzebą wykonania nowego przyłącza telekomunikacyjnego                           do budynku Starostwa Powiatowego w Kamieniu Pomorskim przy ul. Wolińskiej 7b                 w Kamieniu Pomorskim firma działająca w imieniu Telekomunikacji Polskiej wystąpiła                z wnioskiem o uzgodnienie oraz wyrażenie zgody na wykonanie inwestycji.

Zgodnie z art. 32 ust. 2 pkt 3 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 roku                             o samorządzie powiatowym Zarząd Powiatu gospodaruje mieniem powiatu. Niniejsza inwestycja przebiegać będzie po działkach oznaczonych w ewidencji gruntów                     i budynków nr 46/10 stanowiącej własność Powiatu Kamieńskiego oraz w działce               nr 46/7 będącej w udziale w wysokości  820/1000 własnością Powiatu. 

Wyrażenie zgody na w/w inwestycję jest uzasadnione biorąc pod uwagę fakt, 
iż inwestycja jest realizowana w związku z remontem nowej siedziby starostwa. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął Uchwałę Nr 105 \ 298 \ 2009 w sprawie uzgodnienia oraz wyrażenia zgody na realizację inwestycji polegającej na ułożeniu kabla telekomunikacyjnego w działkach stanowiących własność Powiatu Kamieńskiego w brzmieniu jak załącznik nr 4 do protokołu.
Ad.6.
Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania propozycji zaliczenia dróg             na terenie Gminy Kamień Pomorski do kategorii dróg gminnych.
Burmistrz Kamienia Pomorskiego wystąpił z wnioskiem o wydanie opinii odnośnie zaliczenia działki nr 162 położonej w m. Wrzosowo do kategorii drogi gminnej.  

Zaliczenie działki do kategorii drogi gminnej pozwoli inwestorowi - Stowarzyszeniu Rozwoju Wsi Wrzosowo na uzyskanie pozwolenia na budowę przystani wędkarsko-żeglarskiej we Wrzosowie. 

Na podstawie art. 7 ust 2 ustawy z dnia 21 marca 1985 roku o drogach publicznych (Dz.U. z 2007 r. Nr 19 poz. 115) zaliczenie działek do kategorii dróg gminnych następuje w drodze uchwały rady gminy po zasięgnięciu opinii właściwego zarządu powiatu. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął Uchwałę Nr 105 \ 299 \ 2009 w sprawie zaopiniowania propozycji zaliczenia dróg na terenie Gminy Kamień Pomorski do kategorii dróg gminnych w brzmieniu jak załącznik nr 5 do protokołu.
Ad.7.

Wolne wnioski.
Nie wniesiono. 
Ad.8.
Zakończenie posiedzenia.

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Starosta Paweł Czapkin o godzinie 12:40 zakończył posiedzenie Zarządu Nr 105/ 2009
Przewodniczący Zarządu  

                      Członkowie Zarządu
      Paweł Czapkin




                Janina Mańczak
                   Marek Kawa
                                                                                  Stanisław Drzewiński
                                                                                   Bogdan Wilkowski     
Protokołowała:
Marlena Haba
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