Briz. 0022.6.2011.MH
Protokół Nr 10/2011
z posiedzenia
 Zarządu Powiatu w Kamieniu Pomorskim
z dnia 2 marca 2011 roku
1. Otwarcie posiedzenia nr 10/2010- stwierdzenie quorum.
2. Przyjęcie porządku posiedzenia Nr 10/2011.

3. Przyjęcie protokołu nr 9/2010.

4. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia informacji o ostatecznych kwotach dochodów i wydatków jednostek organizacyjnych Powiatu Kamieńskiego, w tym Starostwa Powiatowego oraz wysokości wpłat
i dotacji z budżetu na rok 2011, planu finansowego zadań z zakresu administracji rządowej i innych zadań zleconych powiatowi ustawami na 2011 rok oraz upoważnień dla kierowników jednostek organizacyjnych.

5. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania w formie darowizny nieruchomości położonej w Świerznie Gmina Świerzno
z przeznaczeniem na realizację Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich.
6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie części nieruchomości niezabudowanej, położonej w Kamieniu Pomorskim, z przeznaczeniem pod działalność gospodarczą.
7. Ustalenie wysokości dodatku motywacyjnego dla Dyrektora Domu Dziecka w Wisełce Pani Agnieszki Drygały.
8. Przygotowanie materiałów sesyjnych:
a) projekt uchwały w sprawie uchwalenia „ Rocznego programu współpracy Powiatu Kamieńskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2011”.

b) Sprawozdanie z realizacji programu przeciwdziałania bezrobociu oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy w powiecie kamieńskim,

c) Sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Powiatu Kamieńskiego za 2010 rok.

9. Wolne wnioski.

10. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad. 1.

Otwarcie posiedzenia nr 10/2011- stwierdzenie quorum. 
Posiedzenie rozpoczęła Starosta Beata Kiryluk, o godzinie 14:30 stwierdziła quorum. 
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Na posiedzeniu obecna była Skarbnik Powiatu Ewa Tokarzewska.
Lista obecności stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Ad. 2.

Przyjęcie porządku posiedzenia Nr 10/2011.

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek posiedzenia w brzmieniu jak załącznik nr 3 do protokołu. 
Ad.3.
Przyjęcie protokołu nr 9/2010.

Zarząd Powiatu 5 głosami „za” przyjął protokół nr 9/ 2011.
Ad.4.
Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia informacji o ostatecznych kwotach dochodów i wydatków jednostek organizacyjnych Powiatu Kamieńskiego,                                        w tym Starostwa Powiatowego oraz wysokości wpłat i dotacji z budżetu  na rok 2011, planu finansowego zadań z zakresu administracji rządowej i innych zadań zleconych powiatowi ustawami na 2011 rok oraz upoważnień dla kierowników jednostek organizacyjnych.
Skarbnik Powiatu wyjaśniła, że w związku z uchwaleniem budżetu Powiatu Kamieńskiego na 2011 rok przyjmuje się informację o ostatecznych kwotach dochodów i wydatków jednostek organizacyjnych Powiatu Kamieńskiego, w tym Starostwa Powiatowego oraz wysokości wpłat i dotacji z budżetu na rok 2011, plan finansowy zadań z zakresu administracji rządowej i innych zadań zleconych powiatowi ustawami na 2011 rok oraz upoważnia się kierowników jednostek  organizacyjnych  powiatu oraz kierowników inspekcji, służb i straży do dokonywania w ciągu roku zmian w budżecie, polegających na dokonywaniu przeniesień planowanych wydatków rzeczowych między paragrafami klasyfikacji budżetowej, 
do zaciągania zobowiązań z tytułu umów, których realizacja w roku budżetowym
i w latach następnych jest niezbędna do zapewnienia ciągłości działania jednostki
i z których wynikające płatności wykraczają poza rok budżetowy oraz do zaciągania zobowiązań związanych z realizacją przedsięwzięć ujętych w wieloletniej prognozie finansowej.

Obowiązek powyższy wynika z art. 249 ust.1. ustawy o finansach publicznych, który określa, że w terminie 21 dni od dnia podjęcia uchwały budżetowej zarząd jednostki samorządu terytorialnego:


1)
przekazuje podległym jednostkom informacje o ostatecznych kwotach dochodów i wydatków tych jednostek oraz wysokości dotacji i wpłat do budżetu;


2)
opracowuje plan finansowy zadań z zakresu administracji rządowej oraz innych zadań zleconych jednostce samorządu terytorialnego odrębnymi ustawami, przyjmując jako podstawę dla tego planu kwotę dotacji przyznanych na ten cel w roku budżetowym oraz wielkość dochodów związanych z realizacją tych zadań, które podlegają przekazaniu do budżetu państwa.

W związku z powyższym Zarząd Powiatu 

- 5 głosami „za” 

podjął Uchwałę Nr 10/ 14 / 2011 w sprawie ustalenia informacji o ostatecznych kwotach dochodów i wydatków jednostek organizacyjnych Powiatu Kamieńskiego,                                        w tym Starostwa Powiatowego oraz wysokości wpłat i dotacji z budżetu  na rok 2011, planu finansowego zadań z zakresu administracji rządowej i innych zadań zleconych powiatowi ustawami na 2011 rok oraz upoważnień dla kierowników jednostek organizacyjnych w brzmieniu jak załącznik nr 4 do protokołu. 
Ad.5.

Podjęcie uchwały w sprawie przekazania w formie darowizny nieruchomości położonej w Świerznie Gmina Świerzno z przeznaczeniem na realizację Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich.
Dnia 17 stycznia 2011 roku Wójt Gminy Świerzno zwrócił się z wnioskiem
o nieodpłatne przekazanie niezabudowanej działki nr 181/4 o powierzchni 0,2410 ha położonej w Świerznie, stanowiącej nieużytek.

Gmina Świerzno w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich ma możliwość pozyskania środków na estetyzację zbiornika wodnego zajmującego 80% powierzchni działki oraz urządzenie pozostałego terenu pod kątem rekreacyjno-wypoczynkowym. 
Gmina zobowiązała się do pokrycia wszelkich kosztów związanych z przekazaniem nieruchomości. Ponadto w przypadku wykorzystania nieruchomości na inny cel niż określony w umowie darowizny, darowizna może być odwołana.

Wniosek Wydziału Gospodarki Mieniem Powiatu i Skarbu Państwa oraz Gminy Świerzno stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

W związku z powyższym Zarząd Powiatu 
- 5 głosami „ za”

podjął Uchwałę Nr 10 / 15 / 2011 w sprawie przekazania w formie darowizny nieruchomości położonej w Świerznie Gmina Świerzno z przeznaczeniem na realizację Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich w brzmieniu jak załącznik nr 6 do protokołu. 
Ad.6.

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie części nieruchomości niezabudowanej, położonej w Kamieniu Pomorskim,                           z przeznaczeniem pod działalność gospodarczą.
Zarząd postanowił, że podejmie decyzję po zapoznaniu się ze stawkami pobieranymi za dzierżawę w powiecie. Jednocześnie Zarząd poprosił, aby Naczelnik Wydziału Gospodarki Mieniem Powiatu i Skarbu Państwa przygotowała uchwałę o dzierżawach oraz wykaz wszystkich nieruchomości przeznaczonych do sprzedaży w powiecie.
Ad.7.

Ustalenie wysokości dodatku motywacyjnego dla Dyrektora Domu Dziecka w Wisełce Pani Agnieszki Drygały.
Zarząd Powiatu 
- 4 głosami „za”,

- 1 głosem „ przeciw” ( Edward Arys)
ustalił wysokość dodatku motywacyjnego dla Dyrektora Domu Dziecka w Wisełce Pani Agnieszki Drygały od 1 marca 2011 roku do 31 sierpnia 2011 roku w wysokości 30%.
Wniosek stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
Ad.8.

Przygotowanie materiałów sesyjnych:

a) projekt uchwały w sprawie uchwalenia „ Rocznego programu współpracy Powiatu Kamieńskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2011”.
Zarząd Powiatu ze względu na uwagi dotyczące projektu uchwały oraz programu podjął decyzję o ponownym zaopiniowaniu go przez Radcę Prawnego. Na kolejnym posiedzeniu Zarządu program zostanie skierowany na Sesję Rady Powiatu
w Kamieniu Pomorskim. (załącznik nr 8)
b) Sprawozdanie z realizacji programu przeciwdziałania bezrobociu oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy w powiecie kamieńskim,
Zarząd Powiatu na kolejne posiedzenie zaprosił Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Kamieniu Pomorskim w celu zapoznania Zarządu ze sprawozdaniem.
c) Sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Powiatu Kamieńskiego za 2010 rok.
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął decyzję o skierowaniu Sprawozdania
z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Powiatu Kamieńskiego za 2010 rok na Sesję Rady Powiatu w Kamieniu Pomorskim w brzmieniu jak załącznik nr 9 do protokołu. 

Ad.9.

Wolne wnioski.
Zarząd Powiatu zapoznał się z interpelacjami radnych zgłoszonymi na IV Sesji Rady Powiatu w Kamieniu Pomorskim. 
Nr 1. Interpelacja Radnego Andrzeja Jędrzejewskiego.
Radny Andrzej Jędrzejewski oznajmił, iż chciałby dowiedzieć się, czy prawdą jest, 
że Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie zwracało pieniądze w tym roku 
do jakiejkolwiek instytucji finansującej lub wspierającej jego działania. 

Nr 2. Interpelacja Radnego Ryszarda Mroza.
Radny Ryszard Mróz zwrócił się z zapytaniem, kiedy Zarząd Dróg Powiatowych przystąpi do usuwania zniszczeń pozimowych na drogach powiatowych w gminie Wolin. Odpowiedź, jaką radny uzyskał ze Starostwa była taka, że już przystąpiono, 
a radny w gminie Wolin nie widział żadnej brygady, dlatego też uprzejmie prosi 
o informacje, kiedy ZDP przystąpi do prac na terenie gminy Wolin. 
Nr 3. Interpelacja Radnego Andrzeja Jędrzejewskiego.

Radny Andrzej Jędrzejewski oznajmił, że reprezentuje cały powiat i dlatego też chciałby rozszerzyć interpelację Pana Ryszarda Mroza o wszystkie gminy Powiatu Kamieńskiego. 

Nr 4. Interpelacja Radnej Alicji Zalewskiej – Kubiak.

Radna Alicja Zalewska – Kubiak poinformowała, że w województwie zachodniopomorskim funkcjonuje Zachodniopomorski Komitet Monitorujący, który zajmuje się funduszami europejskimi, tj. Europejski Fundusz Rozwoju Regionalnego, Europejski Fundusz Społeczny i Fundusz Spójności. Nasze Starostwo, nasz Powiat reprezentowany był przez byłego Wicestarostę. W tej chwili nie ma żadnego kandydata i na stronach internetowych Urzędu Marszałkowskiego jest podane, że nie wskazano nowego przedstawiciela. Zapytanie radnej jest takie, czy jest wytypowany nowy kandydat i kto nim jest, gdyż na stronach internetowych jest podane, że nie wskazano nowego przedstawiciela. 

Nr 5. Interpelacja Radnego Dariusza Abamowicza.

Radny oznajmił, że na sercu również leży Mu dobro całego powiatu, z tym, że stanu większości dróg powiatowych nie zna, natomiast zna stan dwóch dróg, który jest beznadziejny i zagraża bezpieczeństwu okolicznych mieszkańców, a mowa o odcinku drogi powiatowej Kamień Pomorski – Wolin, na odcinku do Miłachowa, gdzie niedługo droga zostanie przerwana zupełnie, gdyż jest tam jakiś bałagan 
z melioracją. 

Wobec powyższego radny złożył wniosek do Zarządu, by zajął się tą sprawą 
i postarał się znaleźć pieniądze na to, by jak najprędzej przeprowadzić tam remont.

Radny Dariusz Abramowicz oznajmił, że kolejna sprawa dotyczy drogi na odcinku Skarchowo – Dusin, gdzie droga przerwa jest prawie w połowie i nie wiadomo, czy przy zimowych cofkach nie stanie się tam jakaś tragedia, dlatego radny wnosi, 
aby Zarząd, czym prędzej zajął się tą sprawą, by ten odcinek, przynajmniej 
na początek w jakiś sposób zabezpieczyć, a w dalszej kolejności radny składa wniosek, aby Zarząd przystąpił do prac nad przygotowaniem całego projektu remontu drogi Kamień Pomorski – Wolin. 

Nr 6. Interpelacja Radnego Romana Dorniaka.

Radny Roman Dorniak oznajmił, że chyba najbardziej kuriozalną drogą w tej chwili jest odcinek między Kłębami, a Ronicą, czy w zasadzie między Wodzisławiem. Wniosek swój skieruje do Zarządu Dróg. Oznajmił, iż chciałby się dowiedzieć, jaka jest możliwość, by wyremontować ta drogę. Wiadomym jest, że z finansami jest kiepsko, jednakże należałoby ująć ten odcinek, przy współudziale gminy, dlatego, 
że droga jest eksploatowana w sposób bardzo wymierny przez firmę BUDIMEX, która wozi żwir ze żwirowiska Pana Łukowskiego. Gmina Golczewo jakieś porozumienia podpisywała. Radny poinformował, że trzy tygodnie temu droga się zarwała. Samochód osobowy mógł się schować. Radny oznajmił, aby w kooperacji z gminą ustalić, jak można ewentualnie od firm typu BUDIMEX wyegzekwować możliwość modernizacji tej drogi. 

Zarząd Powiatu podjął decyzję, że informację na interpelację nr 1 przygotować ma Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie, na interpelację nr 2,3,5 i 6 Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Kamieniu Pomorskim.
W związku z interpelacją nr 4 Wicestarosta udzielił odpowiedzi, iż funkcję członka Zachodniopomorskiego Komitetu Monitorującego RPOWZ pełnić będzie Starosta Beata Kiryluk, której członkostwo zgłoszone zostało w dniu 19 lutego 2011 roku przez Marszałka Województwa.
Ad.10.
Zakończenie posiedzenia.
Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Starosta Beata Kiryluk o godz. 17:45 zakończyła posiedzenie Zarządu Nr 10/2011.

Przewodniczący Zarządu  

                Członkowie Zarządu     
    Beata Kiryluk 

                                     Radosław Drozdowicz
       Edward Arys 
                                                                                  Adam Celiński 
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