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Załącznik Nr 2




do uchwały Nr X/87/2011 




z dnia 22 grudnia 2011r.



Rady Powiatu  




w Kamieniu Pomorskim

Objaśnienia wartości przyjętych w wieloletniej prognozie finansowej

Powiatu Kamieńskiego na lata 2012 - 2025
1. Dotyczy dochodów  lat 2012-2025 wykazanych w poz. 1.

Prognozowane dochody powiatu przedstawione w załączniku nr 1 obejmują; dochody z podatku dochodowego od osób fizycznych i od osób prawnych oraz innych dochodów własnych, wyrównawczej subwencji ogólnej powiatu, części równoważącej subwencji ogólnej dla powiatu, części oświatowej subwencji ogólnej dla powiatu, przewidywanych dotacji celowych przekazywanych                  z budżetu państwa na zadania bieżące i inwestycyjne z zakresu administracji rządowej oraz realizowane na podstawie porozumień i na zadania własne powiatu, planowanych dotacji otrzymanych od innych jednostek samorządu terytorialnego na zadania bieżące realizowane na podstawie porozumień między jednostkami samorządu terytorialnego, planów i informacji finansowych uzyskanych od podległych jednostek organizacyjnych.

Dochody na lata 2012 - 2025 zostały zaplanowane w oparciu o informację                  o dochodach na 2012 rok, uwzględniając coroczny wzrost o średni wskaźnik inflacji w wysokości 2,8% oraz o planowane wpływy ze sprzedaży nieruchomości.

2. Dotyczy wydatków  lat 2012-2025 wykazanych w poz. 2, :

Wydatki w tej pozycji zostały zaplanowane w wysokości niezbędnej                        do zapewnienia funkcjonowania wszystkich jednostek organizacyjnych powiatu. 

Wydatki majątkowe w wieloletniej prognozy finansowej zaplanowano na lata 2012 - 2025 w wysokości możliwej do sfinansowania w ramach posiadanych środków. Przedsięwzięcia o charakterze majątkowym planowane                                i kontynuowane do realizacji na lata 2012- 2017 prezentuje załącznik nr 3                 do WPF

3. Dotyczy wyników  budżetu  lat 2012-2025 wykazanych w poz. 3:

Wyniki budżetu w latach 2012 - 2025 przedstawiają nadwyżkę budżetową, którą przeznacza się na spłatę zadłużenia. 
4. Dotyczy przychodów  roku 2012 wykazanych w poz. 5:

Zaplanowane przychody w wysokości 1 470 000 zł obejmują wolne środki z lat ubiegłych, które w części przeznacza się na pokrycie wydatków bieżących jednostek podległych, oraz spłatę wcześniej zaciągniętych kredytów. 

5. Dotyczy rozchodów lat 2012-2025 wykazanych w poz. 6:

Planowane rozchody w całym okresie dotyczą spłaty wcześniej                          zaciągniętych  kredytów  przez  Powiat  Kamieński  w  łącznej  wysokości           22 029 800 zł.  Wysokość rat kapitałowych zaplanowana została w kwotach uwzględniających możliwości finansowe Powiatu oraz maksymalny dopuszczalny wskaźnik spłaty wynikający z art. 243 ufp.

6. Dotyczy długu publicznego w latach 2012-2025 wykazanych w poz. 7:

Planowany wskaźnik łącznego długu do dochodu na rok 2012 wyniesie 47,2%, gdzie wskaźnik kwoty zadłużenia do dochodów ogółem nie może przekraczać 60% zgodnie z art. 170 sufp. Natomiast wskaźnik rocznej spłaty zadłużenia do dochodu kształtował się będzie na poziomie 9,9%. 

W kolejnych latach planowana jest spłata zaciągniętych zobowiązań                      z tytułu kredytów bankowych.

