Or.MD.0062-5/07 

Protokół Nr 9/2007

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Kamieniu Pomorskim 

z dnia 27 lutego 2007 roku

1. Otwarcie posiedzenia nr 9/2007 - stwierdzenie quorum.

2. Przyjęcie porządku posiedzenia nr 9/2007.

3. Podjęcie uchwały w sprawie wywieszenia wykazu nieruchomości lokalowej znajdującej się w budynku Przychodni w Kamieniu Pomorskim stanowiącej własność Powiatu Kamieńskiego przeznaczonej do najmu.

4. Podjęcie uchwały w sprawie powierzenia pełnienia obowiązków Dyrektora Domu Wczasów Dziecięcych w Międzyzdrojach.

5. Podjęcie uchwały w sprawie powierzenia pełnienia obowiązków Dyrektora Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Kamieniu Pomorskim.

6. Wolne wnioski.

7. Zakończenie posiedzenia.

Ad.1. Otwarcie posiedzenia  9/2007 - stwierdzenie quorum.

Posiedzenie rozpoczął Starosta o godzinie 19:00, stwierdził quorum.

Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do protokołu.

Ad.2. Przyjęcie porządku posiedzenia nr 9/2007.

Członkowie Zarządu jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia nr 9/2007.

Ad.3. Podjęcie uchwały w sprawie wywieszenia wykazu nieruchomości lokalowej znajdującej się w budynku Przychodni w Kamieniu Pomorskim stanowiącej własność Powiatu Kamieńskiego przeznaczonej do najmu.

Starosta, Pan Paweł Czapkin poinformował, że biuro poselskie Reginy Wasielewskiej – Kita zostało przeniesione do innego lokalu – nr 102 w Przychodni. W związku 
z powyższym lokal nr 110, o powierzchni 10,68 m², może zostać przeznaczony ponownie do najmu na cele związane z prowadzeniem usług medycznych.

Z wnioskiem o dzierżawę – najem pomieszczenia zwrócili się Pan Andrzej Jędrzejewski, pełnomocnik Sylwestra Olczaka prowadzącego Indywidualną Specjalistyczną Praktykę Lekarską w zakresie laryngologii oraz Pan Przemysław Siedlecki Firma Bernamed prowadzący badania słuchu.

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął Uchwałę Nr 9/21/2007 w sprawie wywieszenia wykazu nieruchomości lokalowej znajdującej się w budynku Przychodni w Kamieniu Pomorskim stanowiącej własność Powiatu Kamieńskiego przeznaczonej do najmu, 
w brzmieniu jak załącznik Nr 2 do protokołu.
Ad.4. Podjęcie uchwały w sprawie powierzenia pełnienia obowiązków Dyrektora Domu Wczasów Dziecięcych w Międzyzdrojach.

Starosta, Pan Paweł Czapkin poinformował, że w wyniku ogłoszonego konkursu 
na stanowisko Dyrektora Domu Wczasów Dziecięcych w Międzyzdrojach nie wyłoniono kandydata, który spełniałby ustawowe wymogi do objęcia powyższego stanowiska.

W związku z powyższym Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął Uchwałę Nr 9/22/2007 
w sprawie powierzenia pełnienia obowiązków Dyrektora Domu Wczasów Dziecięcych w Międzyzdrojach, w brzmieniu jak załącznik Nr 3 do protokołu.

Zarząd Powiatu przedłużył do dnia 15 marca 2007 roku pełnienie obowiązków Dyrektora Domu Wczasów Dziecięcych w Międzyzdrojach, zgodnie z art. 36a, ust. 4a ustawy z dnia 07 września 1991 r. o systemie oświaty, nauczycielce Domu Wczasów Dziecięcych p. Cecylii Karmowskiej.

Ad.5. Podjęcie uchwały w sprawie powierzenia pełnienia obowiązków Dyrektora Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Kamieniu Pomorskim.

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął Uchwałę Nr 9/23/2007 w sprawie powierzenia pełnienia obowiązków Dyrektora Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Kamieniu Pomorskim, w brzmieniu jak załącznik Nr 4 do protokołu.

Pełnienie obowiązków dyrektora Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Kamieniu Pomorskim Zarząd Powiatu w Kamieniu Pomorskim powierzył, zgodnie z art. 36a, 
ust. 4a ustawy z dnia 07 września 1991 r. o systemie oświaty, nauczycielce Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Kamieniu Pomorskim Pani Lidii Lada.

Pani Lidia Lada spełnia wymogi kwalifikacyjne do objęcia stanowiska dyrektora tego typu jednostki oświatowej – jest nauczycielem dyplomowanym, posiada wykształcenie wyższe magisterskie z przygotowaniem pedagogicznym (pedagogika w zakresie nauczania początkowego), studia podyplomowe: gimnastyka korekcyjna 
z rehabilitacją, studia podyplomowe: terapia pedagogiczna. W styczniu 2007 r.
ukończyła studia podyplomowe z zakresu organizacji i zarządzania oświatą (mennedżer w oświacie). Legitymuje się 26 – letnim stażem pracy pedagogicznej.

W najbliższych miesiącach planuje się przeprowadzenie konkursu na stanowisko dyrektora w/w jednostki oświatowej.

Ad.6. Wolne wnioski.

Nie wniesiono.

Ad.7. Zakończenie posiedzenia.

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Starosta o godzinie 19:30 zakończył posiedzenie Zarządu Nr 9/2007.
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