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 Szanowni Państwo,
Serdecznie zapraszam Państwa do udziału w 9. edycji Konkursu "Lider Polskiej Ekologii" otwartego dla wszystkich, którzy uznają, że realizowane przez nich przedsięwzięcia na rzecz ochrony środowiska są warte szerokiej popularyzacji. "Lider Polskiej Ekologii" to konkurs dla tych, którzy poprzez ochronę środowiska rozumieją zrównoważone gospodarowanie, ochronę zasobów naturalnych oraz proekologiczne systemy organizacji i zarządzania. Konkurs promuje działania przyjazne dla środowiska i jednocześnie przyczynia się do wykształcenia w społeczeństwie świadomości i potrzeby zmiany zachowań zarówno indywidualnych, jak i grupowych.
Tytuł "Lidera Polskiej Ekologii" jest prestiżową nagrodą Ministra Środowiska przyznawaną przedsięwzięciom nowoczesnym technologicznie i organizacyjnie, efektywnym ekologicznie, korzystnym ekonomicznie i akceptowanym społecznie. Stanowi świadectwo spełniania standardów ochrony środowiska i wyraz uznania dla wysokiej konkurencyjności rynkowej oraz działalności prospołecznej. Tytuł “Lidera Polskiej Ekologii” stał się ważnym elementem promocji polskich firm i produktów oraz gmin. Pomaga w budowaniu prestiżu, wiarygodności i pozytywnego wizerunku.
Jeszcze raz zapraszam do udziału w Konkursie "Lider Polskiej Ekologii" i życzę powodzenia. Bardzo gorąco zachęcam do uczestnictwa w tej szlachetnej rywalizacji, także tych wszystkich, którzy już składali aplikacje w Konkursie, być może nawet kilkakrotnie, a z różnych względów nie zostali uhonorowani konkursowymi laurami. Obecnie mają Państwo dużo większe doświadczenie, a wytrwałość jest drogą do sukcesu.
W załączonym Regulaminie Konkursu znajdują się szczegółowe informacje dotyczące przedmiotu i zasad konkursu, kryteriów oceny oraz terminarza 9. edycji. Regulamin oraz instrukcje przygotowania wniosku konkursowego w formie plików do pobrania dostępne są na stronie internetowej http://lider.ietu.katowice.pl lub www.liderpolskiejekologii.pl.
Zachęcam do kontaktów z Sekretariatem Konkursu, który udzieli Państwu dodatkowych informacji i pomocy w przygotowaniu wniosku konkursowego.
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