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Szczecin, dn. 22 marca 2006 r.

Szanowni Państwo,


W związku z uruchomieniem kolejnej rundy aplikacyjnej (od 3 do 24 kwietnia br.) do
 Działania 3.4 Mikroprzedsiębiorstwa ZPORR, Zachodniopomorska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A. 
w Szczecinie, pełniąca jednocześnie rolę Instytucji Wdrażającej pragnie zaprosić Państwa na bezpłatne seminarium informacyjne połączone z warsztatami, na temat: 

Praktycznego przygotowywania wniosków aplikacyjnych do Działania 3.4 Mikroprzedsiębiorstwa Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego.

Działanie 3.4 Mikroprzedsiębiorstwa ZPORR jest przeznaczone dla sektora mikroprzedsiębiorstw prowadzących działalność gospodarczą nie dłużej niż 36 miesięcy, które chciałyby podnieść swoją konkurencyjność poprzez inwestycje i pomoc doradczą. W ramach programu możliwe jest uzyskanie dotacji w wysokości do 200 tys. PLN, co może stanowić nawet do 65% wartości inwestycji.

Celem seminarium jest dostarczenie uczestnikom jak najlepszej wiedzy praktycznej niezbędnej do prawidłowego przygotowania i wypełnienia wniosku o dofinansowanie w ramach 
w/w Działania. 

Warsztaty będą prowadzone przez Panią Urszulę Rogowską – Religa, Specjalistę ds. Programów Zachodniopomorskiej Agencji Rozwoju regionalnego S.A.


Seminarium odbędzie się 6 kwietnia 2006 r., w godzinach 11.00 – 15.00 
w Sali Hotelu Radisson SAS sala Norwid I , pl. Rodła 10 w Szczecinie

Osoby zainteresowane uczestnictwem proszone są o przesłanie do ZARR S.A. wypełnionej karty zgłoszeniowej, faksem na numer 0-91 432 93 22 do dnia 4 kwietnia br.  do godziny 12.00. 



Ilość miejsc ograniczona!

W razie pytań lub wątpliwości prosimy o kontakt z p. Urszulą Rogowską - Religa 
(tel. 0-91 432 93 13) 

SERDECZNIE ZAPRASZAMY !
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