NOWA USTAWA O ODPADACH

W dniu 23 stycznia 2013 r. weszła w życie ustawa o odpadach z dnia 14 grudnia 2012 roku  (Dz. U. z 2013 r. poz. 21), która zastąpiła obowiązującą w tym zakresie regulację z dnia 27 kwietnia 2001 r. 
Z dniem jej wejścia w życie wygasają:
decyzje zatwierdzające program gospodarki odpadami niebezpiecznymi i decyzje zatwierdzające program gospodarki odpadami, z wyjątkiem decyzji łącznych wydanych na podstawie art. 31 ust. 3 i art. 32 ust. 3 dotychczasowej ustawy o odpadach, które zachowują ważność w zakresie zbierania, odzysku lub unieszkodliwiania odpadów na czas, na jaki zostały wydane, nie dłużej niż przez dwa lata od dnia wejścia w życie ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach(art. 231 ust. 1).
Nowe regulacje nie przewidują już obowiązku uzyskiwania decyzji  zatwierdzających program gospodarki odpadami niebezpiecznymi i decyzji zatwierdzających program gospodarki odpadami.
Z dniem wejścia w życie ustawy tracą ważność informacje o wytwarzanych odpadach i o sposobach gospodarowania wytworzonymi odpadami (art. 231 ust. 2). Nowe regulacje nie przewidują już obowiązku składania ww. informacji 
Pozwolenia na wytwarzanie odpadów, wydane na podstawie dotychczasowych przepisów, zachowują ważność na czas, na jaki zostały wydane (art. 231 ust. 3). Zgodnie z nowymi przepisami eksploatacja instalacji powodująca wytwarzanie odpadów jest dozwolona po uzyskaniu pozwolenia na wytwarzanie odpadów, które jest wymagane do wytwarzania odpadów:
1) o masie powyżej 1 Mg rocznie – w przypadku odpadów niebezpiecznych
2) o masie powyżej 5000 Mg rocznie – w przypadku odpadów innych niż niebezpiecznych.
Wymagania dla wniosku o wydanie pozwolenia na wytwarzanie odpadów określone zostały w art. 184 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r. - Prawo ochrony środowiska. Zmiany do ustawy Prawo ochrony środowiska w zakresie pozwoleń na wytwarzanie odpadów zostały wprowadzone art. 205 nowej ustawy o odpadach.
[bookmark: _GoBack]Zezwolenia na zbieranie odpadów oraz zezwolenia na odzysk lub unieszkodliwianie odpadów stają się odpowiednio zezwoleniami na zbieranie odpadów lub zezwoleniami na przetwarzanie odpadów, w rozumieniu przepisów nowej ustawy o odpadach (art. 232 ust. 1). Ww. zezwolenia zachowują ważność na czas, na jaki zostały wydane, nie dłużej niż przez dwa lata od dnia wejścia w życie nowej ustawy o odpadach (art. 232 ust. 2) czyli z dniem 23 stycznia 2015 roku tracą stoją ważność!
Zezwolenia na transport odpadów wydane na podstawie przepisów dotychczasowych zachowują ważność na czas na jaki zostały wydane, nie dłużej jednak, niż do czasu upływu terminu do złożenia wniosku o wpis do rejestru, o którym mowa w art. 49 ust. 1, prowadzonego przez marszałka lub z dniem uzyskania wpisu do tego rejestru, w przypadku, gdy wpis nastąpił w terminie wcześniejszym. Utworzenie rejestru ma nastąpić w terminie 36 miesięcy od dnia wejścia w życie nowej ustawy o odpadach. Do czasu utworzenia rejestru przez marszałka starosta wydaje zezwolenia na transport na podstawie przepisów dotychczasowych. (art. 233 ust. 1). Podmiot prowadzący transport odpadów jest zobowiązany do złożenia wniosku o wpis w terminie 6 miesięcy od utworzenia rejestru.

